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ESTIMADO CLIENTE:

Nuestros sistemas de tratamiento del agua usan
la dsmosis inversa, una de las tecnologias mas
avanzadas del mundo.

Los sistemas de tratamiento del agua se han
disefiado para eliminar impurezas fisicas, quimicas
y microbioldgicas del agua y producir agua con una
calidad apta para el consumo humano.

Estos sistemas producen agua de la mejor calidad
para satisfacer las necesidades de consumo
doméstico. Le permitiran disfrutar del sabor real de
la comida y las bebidas.

Los sistemas de tratamiento del agua le
proporcionan  agua segura y saludable. El
producto se fabrica en instalaciones modernas
respetuosas con el medioambiente. Se recomienda
leer detenidamente el manual antes de utilizar
el producto, que ha sido fabricado de manera
meticulosa.

DEFINICIONES DE LOS SIMBOLOS

“Gracias por elegir
nuestro producto’

Cce

INFORMACION DEL EMBALAJE

UTILIZADOS EN EL MANUAL
Informacion importante y
recomendaciones de uso del equipo

& Riesgo de incendio

A Advertencia de descarga eléctrica
Advertencias de peligros para la
seguridad de la vida y la propiedad

& Advertencia de superficie caliente

@9 | Los materiales del embalaje estdn
& & fabricados con materiales reciclables

de acuerdo a la normativa nacional. Los

residuos de embalaje no deben desecharse
E junto con residuos domésticos o de otro
tipo. Retna todos los residuos de embalaje
y llévelos a un centro de reciclaje.
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. INFORMACION GENERAL

¢Qué es OSMOSIS INVERSA?

Es un proceso en el que el agua atraviesa una
membrana semipermeable y se convierte en una
solucion de menor concentracion. En el proceso de
6smosis de origen natural, la 6smosis inversa se
logra mediante la presurizacion a un entorno mas
concentrado. Al presurizarlo, el agua pasa a través
de un entorno menos concentrado.

Las membranas semipermeables que se usan
en los sistemas de 6smosis inversa tienen un
didmetro de poro de 0,0001 micra. Las moléculas
del agua son mas pequefias que el diametro de
poro y tienen una carga eléctrica neutra. Por este
motivo, las moléculas del agua pueden atravesar
facilmente las membranas. Sin embargo, los iones
y las moléculas con carga positiva y negativa del
agua, las bacterias y los virus no pueden atravesar
las membranas porque tienen un tamafo superior
alos 0,0001 micras y se van por el desagie.

En resumen, la dsmosis inversa es el método
de tratamiento del agua mds adecuado para la
eliminacion de iones mediante filtrado avanzado.
El método de dsmosis inversa es una de las
tecnologias que progresa con rapidez.

El disefio del sistema de 6smosis inversa requiere
diversos conocimientos técnicos y experiencia
como la calidad de agua del producto, el andlisis
del agua no potable, el tipo de membrana, etc.

Ventajas de la 6smosis inversa

El equipo estd disefiado para trabajar con presion
minima del agua. No requiere el uso de productos
quimicos y produce agua de calidad. Se fabrica
€Omo un equipo compacto que puede instalarse
facilmente en cualquier parte gracias a sus
dimensiones minimas.

El equipo de tratamiento de 6smosis inversa mejora
el sabor y la calidad del agua. Reduce el olor y los
sedimentos al mismo tiempo que reduce el cloro
en hasta el 99 %. También reduce contaminantes
como el plomo, cobre, bario, cromo, mercurio,
sodio, cadmio, fldor, nitrito, nitrato y selenio que
pueden estar presentes en el agua.

Los equipos de tratamiento del agua le prestaran
servicio durante muchos afios de manera
economica y eficiente siempre y cuando se utilicen
de acuerdo con las instrucciones de instalacion
y montaje y las especificaciones técnicas que se
describen en este manual.

Este equipo solo podra utilizarse de acuerdo
con el fin para el que ha sido disefiado y las
especificaciones técnicas que se describen en
el folleto y en el manual del usuario. Las tareas
de mantenimiento y reparacion deben realizarse
de acuerdo con las instrucciones del manual del
usuario y utilizando piezas originales suministradas
por un servicio técnico autorizado.

MANUAL DEL USUARIO
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. INFORMACION GENERAL

TABLA ELIMINACION POR OSMOSIS INVERSA

R S TIEDAS e ivacion (o)
Aluminio 97-98
Amonio 85-95
Arsénico 94-96
Magnesio 96-98
Bicarbonatos 95-96
Bromuro 93-96
Cadmio 96-98
Calcio 96-98
Manganeso 96-98
Cromato 90-98
Cromo 96-98
Cobre 97-99
Cianuro 90-95
Fldor 94-96
Hierro 98-99
Plomo 96-98

. PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

ETAPAS DEL PROCESO DE
OSMOSIS INVERSA

El suministro de agua pasa por las siguientes
etapas.

e 12 etapa: filtro compacto de sedimentos de
5 micras. El prefiltro de sedimentos retiene
los materiales y las particulas en suspension
en el agua y protege las sucesivas etapas
de filtrado, especialmente la membrana.
(1 mm = 1000 micras).

22 etapa: el filtro de carbon activo granular
compacto elimina sustancias nocivas para la
salud de las personas y para la membrana al
retener sustancias orgdnicas y cantidades altas
de cloro y compuestos del cloro.

| BBAGUA HOME

R 1 FESTICIDAS & iviNaciON (%)
Niquel 97-99
Nitratos 93-96
Fosfatos +99
Potasio 92
Radioactividad 95-98
Radio 97
Selenio 97
Silice 85-90
Plata 95-97
Sodio 92-98
Sulfato +99
Zinc 98-99
Boro 50-70
Borato 30-50
Mercurio 96-98
Bacterias +99
Virus +99

32 etapa: el filtro de carbdn block compacto se
utiliza para un filtrado mas fino de particulas al
retener materia en suspension en el agua.

42 gtapa; Membrana. Los poros de la membrana
semipermeable retienen los minerales, las
bacterias, los virus y los metales pesados
presentes en el agua en un 95-98 % y las
impurezas se eliminan a través del desag(ie.

52 etapa: Ultimo filtro de carbdn (postfiltro de
carbon). El agua pasa por el filtro de carbon en
la Ultima etapa para suministrar agua potable
limpia, sabrosa y segura.



. PUNTOS A TENER EN CUENTA ANTES DE LA INSTALACION DEL EQUIPO

La temperatura del agua que utiliza el sistema de
tratamiento del agua es entre 5 °C como minimo y
30 °C como maximo. El funcionamiento del equipo
a una temperatura por debajo de los 5 °C implica
un riesgo de congelacion al igual que dafios en los
filtros si la temperatura es superior a los 30 C.

En primer lugar, es necesario elegir una ubicacion
adecuada para la instalacion del equipo de
tratamiento del agua. A la hora de elegir el lugar
de instalacion seleccionado deberd considerarse
su proximidad al conducto de agua fria del equipo
de 6smosis inversa y del desagile y deberd dejarse
suficiente espacio libre para poder trabajar en el
equipo en caso de averia y sustitucion de los filtros.

El equipo de tratamiento del agua se ha disefiado
para su uso en aguas de red publica acorde a la
legislacion en vigor del pais de instalacion. Si se
desconocen la procedencia y las especificaciones
del agua no potable, el agua debera ser analizada
antes de proceder a la instalacion del equipo a fin
de comprobar su idoneidad.

Solucién de problemas

Si el equipo falla, por favor, desconéctelo
de la red de agua inmediatamente.

Mantenimiento

No retire piezas del equipo para
evitar fugas o daros.

Temperatura

] Por favor, utilice el producto en un lugar seco

con una temperatura de agua de 4 - 38°C.
é No instale el equipo en un lugar expuesto a la
radiacion solar directa.

Humedad

Si el equipo no se utiliza durante un largo
periodo de tiempo, mantenga himeda la
membrana de 6smosis inversa.

Si el equipo se utiliza por encima de los
valores limite mencionados en la seccion de
especificaciones técnicas del manual del usuario,
el agua suministrada por el producto no tendra
la calidad requerida. ElI uso de dicho suministro
de agua ocasionara variacion en los periodos de
sustitucion de filtros y membrana.

La presion de entrada es de entre 3y 5 bares para
equipos de tratamiento del agua sin bomba y entre
1y 3 bares para equipos con bomba. La presion de
funcionamiento dptima es de 3 bares. En el caso de
que la presion de entrada sea superior a los 4 bares,
se recomienda instalar un reductor de presion para
evitar una mayor descarga de agua residual. No
conecte el equipo a una toma de electricidad antes
de instalarlo. Nuestra empresa no sera responsable
de ningun problema ocasionado por la falta de
cumplimiento de las advertencias anteriormente
mencionadas.

Accesorios y cartuchos

Para mantener el buen funcionamiento del
equipo, asegurese de utilizar accesorios
y cartuchos suministrados por BbAgua.

Llamadas de emergencia

Para cualquier ayuda, por favor,
llame al (+34) 93 783 33 92.

Servicio de reparacion

Este equipo debe ser reparado por personal
cualificado designado por BbAgua.

Anticongelante

No almacene ni exponga el equipo
a temperaturas inferiores a 0°C.

Segun la Directiva 2011/95 sobre seguridad general del producto: Este equipo puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios si han
recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y si comprenden los peligros que implica. No deben
realizarse tareas de limpieza ni mantenimiento por nifios a menos que sean mayores de 8 afios y estén bajo supervision de un adulto.
Mantenga el equipo y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afos. Los nifios no deben jugar con el equipo. // El equipo
puede ser utilizado por personas con diversidad funcional fisica, sensorial 0 mental o con falta de experiencia y conocimiento, si han
recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que implica. // Si el cable de
alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, el distribuidor, el servicio técnico autorizado o personal cualificado
de manera similar, para evitar peligros. // Este sistema esté disefiado para ser utilizado por usuarios expertos o capacitados en: tiendas,
industria ligera y granjas; o para uso comercial y doméstico por personas no profesionales. // No almacene sustancias explosivas como
aerosoles con un propulsor inflamable en este aparato. // Las tuberias suministradas con el aparato deben utilizarse en la instalacion. Las
tuberias antiguas no deben reutilizarse. // ADVERTENCIA: Para evitar peligros debidos a la inestabilidad del aparato, debe ser arreglado de
acuerdo con las instrucciones. // El aparato no debe sumergirse.
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. KIT DE INSTALACION

1 Grifo

— D

2  Membrana

3 Llave toma de agua

de entrada (1/4”)

4 Transformador bomba
(modelo con bomba)

=ed

5 Adaptador toma
de agua 3/8

6

Tuberia *

7  Collarin de desagiie

9@

i |

8  Sensor de fugas **

9

' \_&;

Almohadilla sensor de
fugas de recambio ***

@ Manual del usuario y garantia

* La tuberia debe cortarse segun la distancia entre el equipo y los puntos de conexién:
desagiie, toma de agua y ubicacion del grifo del equipo..

** El sensor de fugas ya incluye una almohadilla instalada.

*** El kit incluye una almohadilla de repuesto; gudrdela en su bolsa en un lugar seco, alejado

de la humedad.

BBAGUA HOME




. DATOS TECNICOS DEL EQUIPO

CARACTERISTICAS TECNICAS

CON BOMBA
Temperatura minima de agua de aporte 5°C
Temperatura méaxima de agua de aporte 30°C
Presion minima de entrada 1 bar
Presion maxima de entrada 3 bares
Total méximo de entrada de tds (ppm) 2500 ppm
Didmetro de entrada 1/4”

o NOTA: Los materiales utilizados en el producto
cumplen con los estandares de calidad del agua CE
y NSF. Los materiales estan homologados.

. INSTALACION Y MONTAJE

INSTALACION TOMA DE AGUA DE ENTRADA AL EQUIPO

CE D, (NSF)

SIN BOMBA
5°C

30°C

3 bares

5 bares
1500 ppm
1/4”

ENTRADA DE AGUA SOBRE FREGADERO

Extension 3/4 x 3/4
(no incluida)

ENTRADA DE AGUA BAJO EL FREGADERO

Adaptador toma de agua é

3/4 x 1/4 x 3/4 (no incluido)
. : /&
B /“& #

Llave toma de agua de entrada (1/4”)

Adaptador toma de agua 3/8”

Llave toma de agua
de entrada (/4"

Abierta

Adaptador toma de
agua 3/8”

1. Antes de realizar la instalacion, cierre la llave de suministro de agua (llave de  Para mds informacidn

escuadra bajo fregadero) fria, principal o local.

visite el video tutorial:

2. Una vez purgado el restante de agua de las tuberias, instale el adaptador toma E
S [m]

de agua 3/8” fijandolo mediante cinta de teflon (figura A-2).

3.Instale la llave toma de agua 1/4” en el adaptador de conexion de suministro
de agua, utilizando cinta de teflon para evitar posibles goteos (figura A-3). ’-

4. Instale la tuberia blanca de 1/4” en la llave toma de agua de entrada (1/4”) (tenga E

en cuenta que la llave debe estar cerrada).

MANUAL DEL USUARIO |
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. INSTALACION Y MONTAJE
INSTALACION DEL GRIFO

1. Si es necesario perforar una encimera o un fregadero, el grifo de agua pura / \
debe instalarse con cuidado de acuerdo a su uso y estética. Podra empezar

a perforar la encimera o el fregadero dejando espacio suficiente para la
instalacion de la junta, tuerca y union en la parte inferior del fregadero o la
encimera. De lo contrario, podria perforar en el lugar equivocado. L{
:?J

2.Si perfora un fregadero de marmol, granito cerdmico, laminado o
metdlico, primero deberd usar una broca de 5 mm y después una de
12 mm, respectivamente. El taladro debe utilizarse con velocidad baja y i
sin realizar golpes. Si la encimera esta recubierta de hormigon alicatado,

debera perforarse con una broca de diamante. (figura A-4) g

O
o
3
3

3. Introduzca el grifo en el orificio, ajuste las juntas y apriete las tuercas.
4. Es necesario purgar los filtros antes de su uso a fin de eliminar residuos
de carbon activo, por ejemplo.

v\
L

Tuerca

/ Arandela [?SIEQE\?O -
= AN T Para mds informacidn
? s (1] ot visite el video tutorial:
: Latiguilo - el latiguilo

St m]
o NOTA: Sino desea perforar un fregadero o lavabo, puede utilizar un grifo de 3 vias. Pngase en contacto
con el servicio técnico para llevar a cabo la sustitucion del adaptador de grifo usado por un adaptador -

de tres vias por donde fluird agua caliente, fria y depurada (el grifo tiene un cargo adicional).

[=] e [m]

Instalacion del collarin de desagiie

1. Es aconsejable instalar el collarin de desagiie después del
sifon del fregadero, para evitar posibles ruidos del rechazo
del equipo.

2. Realice un agujero de unos 6 mm de didmetro en la tuberia
de desagtle.

3. Coloque el collarin de desaglie teniendo en cuenta que
correspondan los orificios del collarin y del agujero realizado.

4. Apriete los dos tornillos para fijar el collarin de desag(ie.

Para mds informacian visite el video tutorial:

El
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. INSTALACION Y MONTAJE

ESQUEMA DE CONEXION DEL EQUIPO

Como se muestra en la figura:

(A) Entrada de agua. Conecte la tuberia de la toma de agua de entrada a la conexion “ENTRADA”
de su equipo.

Conecte una tuberia de la conexion “GRIFO” de su equipo, al grifo de dsmosis inversa.

@ Por ltimo, conecte mediante la tuberia blanca de 1/4”, la conexién “DESAGUE” con
el collarin de desagte.

ATENCION: - Antes de conectar la tuberia

/ retirar tapones de sequridad de las
conexiones de entrada del equipo. Para

0=
ello, presionar la anilla hacia dentro y tirar

GRIFO DE ; .

osmosis hacia fuera del tapén.

INVERSA

II
®4

* ENTRADADE AGUA ~

DESAGUE

© i mrorTANTE !
*Durante los primeros dias después de la instalacidn, pueden ® @

observarse burbujas de aire en el agua. @
*El equipo de tratamiento del agua funcionard mejor y durante mds » = \

tiempo cuanto mds se use. Por este motivo, le recomendamos usar el
agua depurada para cocinar, preparar té, café, etc.
*Compruebe que no haya ninguna fuga en el equipo.

*En caso de fugas de agua, rotura de filtros, etc., cierre la vdlvula de @
suministro de agua y repare las averias. \\,_' - @
/2

No debe suministrarse agua caliente al equipo de tratamiento.
De lo contrario, se dafiardn todos los filtros y el equipo quedard sin
cobertura de la garantia.

0 IMPORTANTE:  No olvide introducir la membrana (sin el pldstico
protector) en el recipiente portamembranas antes de la puesta en
marcha del equipo.

Véase pdg. 15 “Sustitucion de la membrana” para mds informacion.

MANUAL DEL USUARIO | 11
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. PUESTA EN MARCHA DEL EQUIPO

1. Compruebe que todas las conexiones estén fijadas y sin pérdidas de agua.
2. Purga del cartucho de carbon; desconectar la tuberia que va de la salida del filtro de GAC—Fosfatos a la

membrana, llevandola a un cubo o desagiie.

3. Abra lentamente la llave de la toma de agua y podra ver como empieza a salir agua
negra por la tuberia que acabamos de desconectar. Una vez pare de salir el agua de
color negro (polvo del carbdn activo), cerrar la toma de agua y volver a conectar el tubo

a la membrana.
4. Abrir la llave del depdsito (ver imagen).

5. Volver a abrir la llave entrada al equipo y dejarlo trabajar 2 horas. Pasado este
tiempo, vaciar el depésito completamente (es normal que el agua salga negra, turbia o

blanquecina).

6. Repetir esta operacion de 2—4 veces hasta que el agua salga transparente (este

proceso se repetira en cada cambio de filtros).

7. A partir de ahora ya podra consumir su agua osmotizada.
8. El depdsito que viene en el equipo ya viene cargado de aire (0,5kg), en ningun caso
usted tiene que modificarlo sin el consentimiento del fabricante.

LLAVE ABIERTA

. MANTENIMIENTO: Periodos de sustitucién de consumibles

PERIODOS DE SUSTITUCION DE LOS FILTROS DE CARTUCHO Y MEMBRANA

1. Filtro de sedimentos 5 micras: Debe
sustituirse aproximadamente cada 12 meses*.

2. Filtro de carbon GAC: La duracion media del
cartucho es de 12 meses™.

3. Filtro de carbon activado block 12

La duracion del cartucho es de 12 meses
aproximadamente dependiendo de la cantidad de
cloro del agua y de los periodos de sustitucion de
los prefiltros.

4. Membrana: La duracion de la membrana es
de 2 afios aproximadamente dependiendo del
mantenimiento periodico*.

5. Postfiltro de carbdn de coco: La duracién del
cartucho es de 12 meses™.

Si el tubo de alimentacion estd dafiado, deberd
sustituirse por un tubo especialmente preparado o
un tubo suministrado por el fabricante o servicio
técnico autorizado.

* En funcion de la calidad del agua de entrada.

. MANTENIMIENTO: Cambio almohadilla sensor de fugas

1. Cuando se produce una fuga de agua, la almohadilla del sensor
de fugas aumenta de tamafio rapidamente levantando la tapa del
detector de fugas y cortando asi el suministro de agua.

2. Tras una fuga, es necesario desechar y reemplazar la almohadilla
por una nueva. Hay que introducir la nueva almohadilla en el
receptaculo del detector de fugas y bajar la tapa para restablecer asi

el suministro de agua al sistema de dsmosis.

| BBAGUA HOME



. MANTENIMIENTO: Protocolo de higienizacidn

PASOS A REALIZAR ANTES DE LA SUSTITUCION DE LOS FILTROS USADOS

Elementos necesarios (no incluidos):

(33530145 FILTRO 10” ROSCA % 1ud.
* (33521001.0 CODO ROSCA %4 TUBO %4 2ud.
* (GS510004.0 KIT TUBERIA 14 1ud.

» (GS561006.5 HIGIENIZADOR OSMOSIS  1ud.

Pasos a seguir:

1. Cierre la toma de agua de entrada (imagen 1).
Luego abra el grifo de agua osmotizada (imagen
2), deje que salgan aproximadamente 3 litros de

agua y luego ciérrelo.

2. Intercale el filtro de 10” entre la toma de agua
de entrada (imagen 1)y la conexion de entrada
al equipo (imagen 3).

3. Abra el filtro 10” y vierta en el interior todo el
contenido del envase del Higienizador (imagen 4).

4. Cierre el filtro y abra la toma de agua de
entrada del equipo.

5. Deje que el Higienizador insertado en el filtro de
10” fluya por el interior del equipo durante unos
20 - 30 minutos.

6. Una vez transcurrido el tiempo, cierre la toma
de agua de entrada al equipo y abra el grifo
(imagen 2), hasta que deje de salir agua (saldran
5 litros de agua aprox.; en el caso que no salga
esa cantidad, consulte el apartado “Solucion de

problemas” del manual). ﬁ

7. Una vez vaciado, revise la presion interna del
deposito del equipo con la ayuda de un medidor
de presion (la valvula de aire del depdsito se
encuentra en la base de éste).

La presion debera ser de 7 psi (0,5 bar)
aproximadamente. En caso contrario, infle o vacie
la camara de aire del depdsito, hasta conseguir la
presion indicada.

8. Ahora ya podra realizar el cambio de filtros
segun indica el manual.

9. Asegurese de dejar la llave de entrada de agua
al equipo abierta.

10. Ahora el sistema se encuentra
convenientemente higienizado.

MANUAL DEL USUARIO | 13
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. MANTENIMIENTO: Cambio de filtros y sustitucion de la membrana

CAMBIO DE FILTROS

1. Cierre la toma de agua de entrada al equipo, desconecte el equipo y cierre la llave del depdsito.
2. Abra el grifo del equipo y deje que se vacie todo el agua osmotizada.

3. Una vez deje de salir agua por el grifo, procederemos a la sustitucion de los filtros.

4. Saque los conectores de entrada y salida del filtro Filtro de sedimentos 5 micras.

5. Realice la misma operacion con los cartuchos:
- Filtro de carbon activado GAC.
- Filtro de carbon block.

6. Abra la toma de agua de entrada al equipo y purgue el cartucho de carbén de la siguiente manera:
A. Desconecte la tuberia que va de la salida del filtro de GAC a la membrana, llevandola a un cubo o
desaglie.

B. Abra lentamente la llave de la toma de agua y podra ver como empieza a salir agua negra por la
tuberia que acabamos de desconectar. Una vez pare de salir el agua de color negro (polvo del carbon
activo), cerrar la toma de agua y volver a conectar el tubo a la membrana.

C. Volver a abrir la llave entrada y dejar trabajar el equipo 2 horas. Al cabo de 2 horas vaciar el depdsito
completamente (es normal que el agua salga negra, turbia o blanquecina).

D. Repetir esta operacion de 2—4 veces hasta que el agua salga transparente ( este proceso se repetira
en cada cambio de filtros).

Una vez deje de salir agua turbia por la tuberia (al recipiente), cierre la toma de agua y enrosque de nuevo
la tuberfa en la Vlvula hidraulica.

SUSTITUCION DEL POSTFILTRO DE CARBON

1. Cierre el suministro de agua y abra el grifo de agua potable.
2. Retire el codo de salida asi como la “T” que hay a la entrada del postfiltro.
3. Volver a colocarlo todo en el postfiltro nuevo.

Direccion de salida Direccion de entrada o ADVERTENCIA: La marca FLUJO del filtro
del agua del agua L .
muestra la direccion de salida del agua.

/ \
G ||Il| |_L—|_| Asegtirese de colocarlo en la posicion

correcta (en el sentido del flujo del agua).

Conector

o No debe suministrarse agua caliente al equipo de tratamiento.
De lo contrario, se dariardn todos los filtros y el equipo quedard sin cobertura de la garantia.

| BBAGUA HOME



. MANTENIMIENTO: Gambio de filtros y sustitucion de la membrana

SUSTITUCION DE LA MEMBRANA

1. Desconecte el enchufe de la toma de electricidad (en el caso del equipo compacto con bomba).
2. Cierre la toma de agua de entrada al equipo.

3. Desconecte el tubo de entrada a la carcasa de la membrana.

4. Desenrosque la tapa del contenedor de la membrana girandola hacia la derecha.

5. Retire la membrana usada del contenedor y limpie su interior. Moje o lubrique las 2 juntas tdricas situadas
en la parte inferior de la nueva membrana para que ésta quede correctamente asentada.

6. Introduzca la nueva membrana con cuidado en la carcasa, por el lado de las 2 juntas téricas primero,
hasta que haga tope. Aseglrese de que la membrana encaja correctamente en la carcasa.

Después de instalar la membrana, enrosque de nuevo la tapa de la carcasa de membrana y apriétela
manualmente. Vuelva a colocar la tuberia de la misma manera.

Por ltimo, coloque correctamente la union en el lado de entrada de agua de la membrana. Abra la toma
de agua de entrada al equipo para limpiar el filtro de membrana recién instalado. Deje el sistema en
funcionamiento aproximadamente 2 horas. Una vez transcurrido este tiempo, se recomienda realizar un
vaciado de deposito. Tras el siguiente llenado de depdsito, ya podré beber agua.

Asitema
de dsmosis

inversa Jaco

»

B B 0 i ATENCION !!

El primer agua que se suministre al equipo deberd desecharse
» @ tras su paso por los filtros. En ningtin caso deberd entrar en
contacto con el depdsito y el postfiltro de carbdn.

o No olvide conectar el enchufe a la toma de electricidad en
No olvide utilizar guantes. aquellos modelos con bomba.

Si ha realizado el mantenimiento del equipo, asegurese de verificarlo como se indica a continuacion:

1. Asegurese de que no queden tornillos, cables u otras piezas fuera del equipo.
2. Asegurese de que todas las conexiones vuelven a estar en su sitio.
3. Enchufe el cable de alimentacion a una toma de corriente adecuada (si se trata del equipo con bomba).

4. Si ocurriera algtn problema, desenchufe el cable de alimentacion a la corriente lo antes posible y luego
verifique el equipo para encontrar la causa del problema. Manténgalo y verifique nuevamente.

MANUAL DEL USUARIO
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. MANTENIMIENTO: Precauciones de uso

PRECAUCIONES DE USO DEL EQUIPO QUE PROLONGAN SU DURACION

El equipo de tratamiento del agua se ha disefiado
para una instalacion y un mantenimiento faciles.
Es crucial no superar los periodos de sustitucion
de los filtros de cartucho recomendados y usar el
equipo correctamente. Si el mantenimiento y las
reparaciones necesarios no se llevan a cabo, se
reduciran la duracion del equipo y la eficacia de las
membranas. Estas situaciones pueden ocasionar la
anulacion del certificado de garantia.

Para asegurarse de que su equipo funciona
correctamente y para prolongar su vida, deben
tenerse en cuenta los puntos siguientes. De lo
contrario, la garantia quedara anulada.

e El equipo no debe usarse con agua cuya
temperatura supere los 30 °C.

 El equipo debe colocarse o repararse sobre una
superficie plana.

» No toque las valvulas del equipo, excepto cuando
sea necesario.

e El equipo incluye un reductor de presion en la
entrada de agua al equipo de 6smosis inversa para
protegerlo ante cambios de presion.

e Aseglrese de que el mantenimiento periddico
se realiza puntualmente y por servicio técnico
autorizado.

e Si el equipo no se usa durante periodos
prolongados de tiempo, cierre el suministro
de agua. Si desea volver a poner el equipo en
funcionamiento, siga el procedimiento de puesta
en marcha.

e Mantenga limpio el equipo utilizando
regularmente un pafio humedo y evitando el uso
de limpiadores abrasivos y corrosivos.

. PUESTA EN MARCHA TRAS EL MANTENIMIENTO

Abra las valvulas y, a continuacion, el suministro de
agua. Abra el grifo de 6smosis inversa y examine
todo el sistema en busca de fugas.

Ya puede disfrutar con seguridad de agua de calidad.

Abra la toma de agua de
entrada al equipo como
se muestra en la figura.

B 7RANSPORTE Y MANIPULACION

En primer lugar, siga las normas de seguridad y
salud laboral.

* Vacie el agua del depdsito antes de proceder al
transporte y manipulacion del equipo.

Cierre el suministro de agua del depésito y si el
modelo del equipo tiene bomba, desconecte con
cuidado el enchufe de la toma de electricidad.

Desmonte el equipo con cuidado.
No deje el equipo colgando de un sitio mas alto.

Coloque todas las piezas en el mismo lugar para
evitar que se pierdan.

| BBAGUA HOME

* Guarde el equipo en un lugar seco y cerrado.

* Preste atencion a fin de evitar que el equipo sufra
caidas, roturas, sacudidas o aplastamientos
durante su transporte y manipulacion. Asegurese
de que no sufre dafios como consecuencia de
calor, humedad o polvo. Manténgalo alejado de
la exposicion al sol.

 Nuestros servicios técnicos autorizados pueden
ayudarle a evitar dafios imprevistos durante el
transporte y la manipulacion.



B conpicioNEs DE LA GARANTIA

GARANTIA

DEVOLUCIONES

Todos nuestros productos disponen de 3 afios de
garantia segun la Ley de Garantias 7/2021 de
aplicacion desde el 01.01.2022. Dicha validez
empieza a partir de la fecha de suministro,
siempre y cuando se presente el albaran de
entrega y/o factura, asi como la documentacion
conforme se han realizado los mantenimientos
indicados en su tiempo. La garantia no cubre la
sustitucion de piezas sometidas a desgaste natural
(membranas, cartuchos y material filtrante), o por
falta de mantenimiento, golpes u otras faltas de
conformidad que sean consecuencia de un uso
indebido del equipo, de su incorrecta instalacion o
de circunstancias ajenas a los equipos. Los gastos
de envio y devolucion asociados a la gestion de la
garantia, seran a cargo del cliente.

INFORMACION SOBRE PELIGROS
POTENCIALES PARA EL MEDIO AMBIENTE Y
LA SALUD DE LAS PERSONAS DURANTE EL
FUNCIONAMIENTO

* El suelo sobre el que se colocan los equipos
eléctricos debe estar seco y aislado.

 El uso del equipo no implica ningtn hecho que
constituya una amenaza para el medioambiente
0 la salud de las personas.

 Cuando su equipo llegue al final de su vida Util,
llévelo a un centro de reciclaje.

No se admitira ninguna devolucion que no haya
sido previamente autorizada por nuestra empresa
y siempre acompafiada del albaran de compra y
nuestro nimero de RMA. (Nimero de devolucion)
No se admitiran devoluciones de materiales
descatalogados o productos especiales. No se
aceptara la devolucion en el caso que el equipo
0 componente no venga en su embalaje original,
en cuyo caso sera descontado dicho embalaje del
importe de la devolucion.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD,
MEDIO AMBIENTE Y DERECHOS DEL CONSUMIDOR

INIFORMACION DE USO EFICIENTE EN
TERMINOS DE CONSUMO DE ENERGIA

 Si no utiliza el equipo de tratamiento del agua
con bomba durante mas de 3 dias, apague el
equipo y desconecte el enchufe de la toma de
electricidad.

* Tenga cuidado de no dejar el grifo abierto.

* Sielvoltaje es demasiado alto 0 bajo, desconecte
la electricidad para evitar tanto dafios en el
equipo como un consumo eléctrico excesivo.

* Evite malgastar agua.

* No exponga el equipo a la luz directa del sol ni
lo coloque cerca de aparatos que emitan calor.

Una nueva ﬁwnte que ahorra
energz’a y es respetuosa con el
medio ambiente.

MANUAL DEL USUARIO |
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Problema

EL DISPOSITIVO
NO FUNCIONA

SIN PRODUCTO (AGUA
DEPURADA) 0 FLUJO DE
AGUA RESIDUAL

FLUJO DE AGUA LENTO
0 NO HAY PRODUCTO
PERO SI FLUJO DE AGUA
RESIDUAL

EL DEPOSITO ESTA

LLENO AUNQUE HAY
FLUJO DE AGUA
RESIDUAL

FUGAS EN EL
DISPOSITIVO

OLOR Y SABOR
DESAGRADABLES DEL
AGUA DEPURADA

NO HAY FLUJO DE AGUA
RESIDUAL

POCO FLUJO DE AGUA
DEPURADA EN EL GRIFO

BBAGUA HOME

. SOLUCION DE PROBLEMAS

Causa posible

No hay suministro de agua.

Procedimiento

Compruebe si entra agua en el sistema.

La conexién a la fuente de
alimentacion esté averiada.

Compruebe las conexiones eléctricas.

El adaptador esté dafado.

Sustitdyalo o pongase en contacto con el servicio
técnico.

El conmutador de presion baja
esta averiado.

Sustitliyalo 0 pdngase en contacto con el servicio
técnico.

La valvula de suministro de agua
estd cerrada.

Abra la valvula de suministro de agua.

Los filtros estan obstruidos.

Sustitdyalos.

Se recomienda sustituir el limitador de flujo.

La membrana estd obstruida o
gastada.

Sustituya la membrana.

La valvula de comprobacion esta
averiada.

Sustitdyala.

El depdsito de almacenamiento
estd averiado.

Sustittiyalo.

La presion es demasiado alta
0 baja.

La bomba deberd usarse para agua con baja presion
y el uso del reductor de presion se recomienda para
agua con presion alta.

La valvula de comprobacion esta
averiada.

Sustituyala.

La conexi6n esté averiada.

Compruebe todas las conexiones.

Los extremos de los tubos no
estdn correctamente cortados.

Retire los tubos con fugas, corte los extremos rectos y
vuelva a colocarlos.

La juntas no estéan correctamente
colocadas.

Coldquelas bien.

Los filtros de cartucho estén
gastados.

Sustituya los filtros si se han usado durante mas de
6 meses.

El nivel de pH es bajo.

El nivel de pH ideal esta entre 7 y 8. Si tiene un valor
inferior, pida al servicio técnico la instalacién de un
postfiltro remineralizador. (No esta cubierto por la
garantia.)

Hay bacterias en el equipo.

Desinfecte el equipo.

El limitador de flujo esta
obstruido.

Sustittiyalo.

La fecha de mantenimiento de los
filtros ha vencido.

Sustituya los filtros y los elementos de membrana.

El depdsito de almacenamiento
estd averiado.

Sustittyalo o verifique la presion de su depdsito. La
presion adecuada es: 0,5 kg / 7 psi, en vacio (sin agua).




. DESPIECE DEL EQUIPO

Las imégenes que se muestran pueden diferir del producto que contiene la caja.
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. COMPONENTES DEL EQUIPO

NUMERO  DESCRIPCION

BBAGUA HOME

1 Membrana

2 Depasito presurizado

3 Grifo

4 Bomba de presion (sélo modelo premium)
5 Transformador (s6lo modelo premium)

6 Presostato de minima (sélo modelo premium)
7 Presostato de maxima (s6lo modelo premium)
8 Codo anti-retorno

9 Llave toma de agua 1/4

10 Adaptador toma de agua 3/8

11 Tuberia 1/4

12 Restrictor

13 Electrovdlvula de entrada (s6lo modelo premium)
14 Sensor de fugas

15 Almohadilla sensor de fugas

16 Collarin de desaglie

17 Conector 1/4”-T, 1/4”-P

18 Conector 1/4"-T, 3/8"-P

19 Conector “T” espiga

20 Pasa tabique

21 Conector 1/4” x 1/4” T

22 Conector “U”

23 Conector espiga 1/4”

24 Filtro de sedimentos 12"

25 Filtro de carbén CTO 12”

26 Filtro de carbdn granular 12"

27 Postfiltro de carbon GAC

28 Junta conector 9 x 2 mm

29 Junta conector 14 x 2 mm

30 Clip membrana / postfiltro

31 Carcasa inferior (quipo)

32 Carcasa superior (equipo)

33 Soporte para filtros

34 Tornillo 5 x 10 mm

35 Carcasa membrana

36 Conector de salida del depdsito presurizado
37 Clip doble 2,5" x 2,5”

38 Llave Tubo 1/4 x Tubo 1/4 T

39 Manguera eléctrica electrovalvula

40 Adaptador cable eléctrico




. PREGUNTAS MAS FRECUENTES

“;Con qué frecuencia deben sustituirse los
filtros?”

Depende de las propiedades, la calidad del
suministro de agua y la frecuencia de uso del
sistema. Se recomienda sustituir los filtros cada 12
meses. Le recomendamos sustituir el cartucho de
postfiltro de carbon una vez al afio y la membrana
cada dos anos.

“Recientemente he sustituido los cartuchos
y el agua esta turbia. Es normal?”

Tras sustituir los filtros, debera dejar correr el agua
durante unos minutos. Debido a que los filtros de
carbon estan fabricados con materiales naturales,
es posible que fluya agua turbia o negra durante un
tiempo (entre 10y 15 minutos). Deje el grifo abierto
y cierre la valvula del depdsito. Deje correr el agua
hasta que sea transparente.

“No uso el sistema con frecuencia,
¢afecta esto a la duracion de los filtros y la
membrana?”

La fecha de sustitucion de los filtros no cambia;
organismos vivos (microbios, bacterias) se instalan
en los filtros durante el filtrado. Por tanto, el primer
contacto con el agua se considera como el inicio
del periodo de sustitucion. Un menor uso del
sistema afecta solo al periodo de sustitucion de la
membrana.

“¢Puedo montar el equipo y sustituir los
filtros por mi mismo?”

Si puede. Sin embargo, cualquier otra practica
no realizada por un proveedor de servicios no
autorizado podra ocasionar la anulacion de la
garantia. Si el servicio lo proporciona personal
autorizado, el equipo seguird estando cubierto
por la garantia hasta la fecha de vencimiento de
la misma.

. SERVICIO TECNICO AUTORIZADO Y PROVEEDOR DE REPUESTOS

Co«JT L«

WE ® WATER

Av. Vallés, n° 728

Pol. Industrial Can Petit

08227 Terrassa - Barcelona (Spain)
Tel.: (+34)93 783 33 92

E-mail: comercial@bbagua.com
www.bbagua.com

0 Pdngase en contacto con el vendedor, proveedor, agente u
oficina representante donde haya adquirido el producto. £l
periodo de garantia del producto es de 3 anos. Durante este
periodo puede contactarnos en caso de cualquier dafio o
defecto que no sean consecuencia de un uso incorrecto.

MANUAL DEL USUARIO
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B servicio POST-VENTA

BbAgua pone a su disposicion un servicio técnico de dmbito nacional. Nuestro SAT cuenta
con mas de 30 afios de experiencia y con el Titulo de Manipulador de Alimentos-Agua.

Instalacion
Puesta en Marcha, desplazamiento, mano de obra y materiales

Osmosis Inversa: Instalacién estandar bajo el fregadero de su cocina siempre que este
mueble no disponga de cajones o siempre que disponga de espacio libre suficiente para
la instalacion.

Descalcificador: Para realizar la instalacién estandar de un descalcificador es necesario
disponer de tomas de agua vistas, toma eléctrica de 220V y un desagiie. Este precio
incluye mano de obray materiales para instalaciones a una distancia maxima de 2 metros
entre el equipo y la toma de agua. No incluye pre-instalacién de fontaneria ni trabajos de
albaiiileria.

Pack Osmosis Inversa + Descalcificador: Instalacién estandar bajo el fregadero de su
cocina siempre que este mueble no disponga de cajones o siempre que disponga de
espacio libre suficiente para la instalacion.

Puesta en Marcha

Servicio de verificacion de la instalaciéon y adecuacion de la programacion
del equipo segln sus necesidades. Debe solicitarlo durante los 3 primeros
meses desde de la compra del equipo. Desplazamiento y mano de obra
incluidos. No incluye rectificacién de la instalacion.

Osmosis Inversa / Descalcificador / Osmosis Inversa + Descalcificador

Programas de mantenimiento

Consulte a su distribuidor local las ventajas de contratar el programa de
mantenimiento anual. El programa de mantenimiento sélo podréa ser ad-
quirido en la instalacién de su equipo BbAgua.

Otros servicios

Desplazamiento, Desplazamiento plus,
Mano de obra, Materiales y/o recambios,
Pre-Visita, Transporte.

Escanee el QR para consultar
los precios de los servicios:

Tiempos de actuacion

En 24 - 48 horas se contactara con el
cliente para concertardiay hora del servicio
contratado. En 7 — 10 dias laborables
se realizard el servicio contratado
(exceptuando situaciones excepcionales).

https://bbagua.com/solicita-
instalacion-servicio-tecnico/

| BBAGUA HOME



. MANUAL ACTUALIZADO

Advertencia: El manual de instrucciones puede sufrir actualizaciones y/o correcciones.

Escanee el QR para consultar
la Gltima version del manual
de instrucciones.

https://l.ead.me/bgZvhY

éTienes alguna duda? ;Podemos
ayudarte con la instalacion? ® info@bbagua.com

Contdctanos a través de nuestra w.bb m
pdgina web o llamando a nuestro soifbietelo sl ale s

nimero gratuito de atencidn al cliente. @ (+34) 93783 33 92
iGracias por confiar en BbAgua!

MANUAL DEL USUARIO | 23



24 | BBAGUA HOME



ESTIMADO CLIENTE:

0s nossos sistemas de tratamento da agua usam
a osmose inversa, uma das tecnologias mais
avangadas do mundo.

Os sistemas de tratamento da dgua foram
concebidos para eliminar impurezas fisicas,
quimicas e microbioldgicas da agua e produzir
agua com uma qualidade apta para 0 consumo
humano.

Estes sistemas produzem &gua da melhor
qualidade para satisfazer as necessidades de
consumo doméstico. Permitir-lhe-do desfrutar do
sabor real da comida e das bebidas.

Os sistemas de tratamento da dgua proporcionam-
Ihe dgua segura e saudavel. O produto é fabricado
em instalagcoes modernas respeitadoras do meio
ambiente. Recomenda-se ler atentamente o
manual antes de utilizar o produto, que foi fabricado
meticulosamente.

DEFINIGOES DOS SIMBOLOS

“Obrigado por escolher

nosso produto”

Cce

INFORMAGAQ DA EMBALAGEM

UTILIZADOS NO MANUAL
Informagao importante e recomendagoes

o de uso do equipamento

& Risco de incéndio

A Aviso de descarga elétrica

& Avisos de perigos para a seguranga
da vida e da propriedade

& Aviso de superficie quente

Os materiais da embalagem séo fabricados
com materiais reciclaveis de acordo com

a normativa nacional. Os residuos de

Y,
%

embalagem ndo devem ser deitados fora
Ejuntamente com residuos domésticos ou
de outro tipo. Retina todos os residuos de
embalagem e leve-0s para um centro de
reciclagem.
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B nFoRmAGAO GERAL

0 que é a OSMOSE INVERSA?

E um processo em que a 4gua atravessa uma
membrana semipermedvel e transforma-se numa
solugio de menor concentragdo. No processo
de osmose de origem natural, a 0sSmose inversa
consegue-se mediante a pressurizagdo para um
meio mais concentrado. Ao pressuriza-lo, a agua
passa através de um meio menos concentrado.

As membranas semipermedveis que se usam nos
sistemas de osmose inversa tém um diametro de
poro de 0,0001 micras. As moléculas da agua
sd0 mais pequenas do que o diametro de poro e
tém uma carga elétrica neutra. Por este motivo, as
moléculas da dgua podem atravessar facilmente as
membranas. Porém, os ifes e as moléculas com
carga positiva e negativa da dgua, as bactérias e
0s virus ndo conseguem atravessar as membranas
porque tém um tamanho superior a 0,0001 micras
€ passam pelo esgoto.

Em resumo, a osmose inversa é o método de
tratamento da &gua mais adequado para a
eliminagdo de ibes mediante filtragem avangada. O
método de osmose inversa € uma das tecnologias
que progride com rapidez.

O design do sistema de osmose inversa requer
diversos conhecimentos técnicos e experiéncia
como a qualidade de dgua do produto, a andlise da
agua ndo potdvel, o tipo de membrana, etc.

Vantagens da osmose inversa

0 equipamento esta concebido para trabalhar
com pressdo minima da &gua. Nao requer 0 uso
de produtos quimicos e produz dgua de qualidade.
Fabrica-se como um equipamento compacto que
se pode instalar facilmente em qualquer parte
gragas as suas dimensées minimas.

0 equipamento de tratamento de osmose inversa
melhora o sabor e a qualidade da agua. Reduz o
odor e os sedimentos, a0 mesmo tempo que reduz
o0 cloro até 99%. Também reduz contaminantes
como o chumbo, cobre, bario, crémio, mercrio,
sodio, cadmio, flor, nitrito, nitrato e selénio que
podem estar presentes na agua.

Os equipamentos de tratamento da dgua prestar-
Ihe-&o servico durante muitos anos de maneira
econdmica e eficiente desde que sejam utilizados
de acordo com as instrugdes de instalacdo e
montagem e as especificacbes técnicas descritas
neste manual.

Este equipamento sd podera ser utilizado de
acordo com o fim para o qual foi concebido € as
especificacOes técnicas descritas no folheto e no
manual do utilizador. As tarefas de manutengéo e
reparagdo devem ser realizadas de acordo com
as instrugdes do manual do utilizador e utilizando
pegas originais fornecidas por um servico técnico
autorizado.

MANUAL DO USUARIO
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B nFormAcRo GERAL

TABELA ELIMINAGAO POR 0SMOSE INVERSA

Ao CIDAS e IMINAGAO (%)
Aluminio 97-98
Amonio 85-95
Arsénio 94-96
Magnésio 96-98
Bicarbonatos 95-96
Brometo 93-96
Cadmio 96-98
Calcio 96-98
Manganésio 96-98
Cromato 90-98
Crémio 96-98
Cobre 97-99
Cianeto 90-95
Fluorine 94-96
Ferro 98-99
Chumbo 96-98

. PRINCIPIO OPERACIONAL

ETAPAS DO PROCESSO DE
OSMOSE INVERSA

0 abastecimento de dgua passa pelas seguintes
etapas.

¢ 1° gstagio: filtro compacto de sedimentos de 5
microns. O pré-filtro de sedimentos retém os
materiais e particulas em suspensdo na dgua
e protege as sucessivas etapas de filtragéo,
principalmente a membrana. (1 mm = 1000
microns).

2% etapa: o filtro compacto de carvao ativado
granular remove as substancias nocivas a satde
humana e a membrana, retendo substancias
organicas e grandes quantidades de cloro e seus
cOmMpostos.

| BBAGUA HOME

R ST IEIDAS 1 INAGAO (%)
Niquel 97-99
Nitratos 93-96
Fosfatos +99
Potassio 92
Radioatividade 95-98
Radio 97
Selénio 97
Silica 85-90
Prata 95-97
Sodio 92-98
Sulfato +99
Zinc 98-99
Boro 50-70
Borato 30-50
Mercurio 96-98
Bactérias +99
Virus +99

3° estdgio: o filtro de bloco de carbono compacto
¢ usado para uma filtragem mais fina de
particulas, retendo matéria em suspensdo na
agua.

42 etapa: Membrana. Os poros da membrana
semipermedvel retém minerais, bactérias, virus
e metais pesados presentes na agua em 95-
98% e as impurezas sdo removidas pelo dreno.

5° estdgio: Ultimo filtro de carbono (pds-filtro de
carbono). A agua passa pelo filtro de carbono no
lltimo estagio para fornecer dgua potavel limpa,
saborosa e segura.



. PONTOS A TER EM CONTA ANTES DA INSTALAGAO DO EQUIPAMENTO

A temperatura da dgua usada pelo sistema de
tratamento de dgua esta entre 5 °C no minimo e
30 °C no méaximo. Operar o equipamento em uma
temperatura abaixo de 5 °C implica em risco de
congelamento e também em danos aos filtros se
a temperatura estiver acima de 30 °C.

Em primeiro lugar, € necessario escolher um
local adequado para a instalagdo do equipamento
de tratamento de dgua. Ao escolher o local de
instalacdo selecionado, deve-se considerar sua
proximidade com a tubulacdo de dgua fria do
equipamento de osmose reversa e dreno e deve-se
deixar espaco livre suficiente para poder trabalhar
no equipamento em caso de falha e troca dos
filtros.

O equipamento de tratamento de agua foi
concebido para ser utilizado na dgua da rede
publica de acordo com a legislagdo em vigor no
pais de instalacdo. Se a fonte e as especificacoes
da dgua ndo potavel forem desconhecidas, a dgua
deve ser analisada antes de prosseguir com a

Soluc&o de problemas

Se 0 equipamento falhar, desligue—o
imediatamente da fonte de agua.

Manutengao

N&o remova pecas do equipamento
para evitar vazamentos ou danos.

Temperatura
] Utilize o produto em local seco com
; temperatura da dgua de 4—38°C. Nao instale
é 0 equipamento em um local exposto a luz

solar direta.

Umidade

Se o equipamento ndo for utilizado por
um longo periodo de tempo, mantenha a
membrana de osmose reversa Umida.

instalag&o do equipamento para verificagéo de sua
adequacéo.

Se 0 equipamento for utilizado acima dos valores
limites mencionados na secdo de especificacoes
técnicas do manual do usudrio, a dgua fornecida
pelo produto ndo tera a qualidade exigida. A
utilizacdo da referida fonte de dgua ira causar
variagdo nos periodos de troca de filtros e
membrana.

A pressdo de entrada estd entre 3 e 5 bar para
equipamentos de tratamento de dgua sem
bomba e entre 1 e 3 bar para equipamentos com
bomba. A pressao operacional ideal é de 3 bar.
No caso de a pressdo de entrada ser superior a
4 bar, recomenda-se a instalagdo de um redutor
de pressdo para evitar mais descargas de dgua
residual. Ndo conecte o equipamento a uma
tomada elétrica antes de instald-lo. A nossa
empresa ndo se responsabiliza por qualquer
problema causado pelo incumprimento dos avisos
acima mencionados.

Acessorios e cartuchos

Para manter o equipamento em bom estado
de funcionamento, certifique—se de usar
acessorios e cartuchos fornecidos pela BbAgua.

Ligacbes de emergéncia

Para qualquer ajuda, ligue para
(+34) 93783 33 92.

Servico de reparo

Este equipamento deve ser reparado por
pessoal qualificado designado pela BbAgua.

Anticongelante

Nao armazene ou exponha 0 equipamento
a temperaturas abaixo de 0°C.

De acordo com a Diretiva 2011/95 sobre a seguranca geral do produto: Este equipamento pode ser usado por criangas a partir dos 8
anos de idade, desde que tenham recebido supervisao ou instrugdes sobre como usar o dispositivo com seguranca e compreendam o0s
perigos envolvidos. Nenhuma limpeza ou manutencéo deve ser feita por criangas, a menos que tenham mais de 8 anos e sob a superviséo
de um adulto. Mantenha o equipamento e seu cabo fora do alcance de criangas menores de 8 anos. As criangas nao devem brincar com
0 equipamento. // O equipamento pode ser utilizado por pessoas com diversidade funcional fisica, sensorial ou mental ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde que tenham recebido supervisao ou instrucdes sobre como utilizar o dispositivo de forma segura e
compreender os perigos envolvidos. // Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, distribuidor,
técnico de servigo autorizado ou pessoal qualificado para evitar perigo. // Este sistema é projetado para ser usado por usuarios experientes
ou treinados em: lojas, inddstria leve e fazendas; ou para uso comercial e doméstico por ndo profissionais. // Ndo armazene substancias
explosivas como aerossois com um propelente inflamavel neste aparelho. // Os tubos fornecidos com o aparelho devem ser utilizados
na instalagdo. Tubos velhos ndo devem ser reutilizados. // ATENCAO: Para evitar perigos devido a instabilidade do aparelho, deve ser
consertado de acordo com as instrugdes. // O dispositivo ndo deve ser submerso.
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B w7 oE INsTALAGAO

1  Torneira

2  Membrana

3 Torneira tomada de
agua de entrada (1/4”)

Transformador bomba Adaptador tomada *
4 (modelo com bomba) S de agua 3/8 6 Tubagem
;"; ]
7 Abracadeira de Sensor de Substituigio da almofada
escoamento vazamento ** ° do sensor de vazamento™*

@ Manual do usuario e garantia

* 0 tubo deve ser cortado de acordo com a distancia entre o equipamento e os pontos de
ligagdo: esgoto, entrada de agua e localizagéo da torneira do equipamento.

** 0 sensor de fugas ja inclui uma almofada instalada.

*** 0 kit inclui uma almofada de reserva; guarde-a no seu saco num local seco, longe da

humidade.

BBAGUA HOME



. DADOS TECNICOS DO EQUIPAMENTO

CARACTERISTICAS TECNICAS

COM BOMBA SEM BOMBA
Temperatura minima de dgua de entrada 5°C 5°C
Temperatura méaxima de agua de entrada 30°C 30°C
Press@o minima de entrada 1 bar 3 bares
Presséo maxima de entrada 3 bares 5 bares
Total méximo de entrada de tds (ppm) 2500 ppm 1500 ppm
Didmetro de entrada 1/4” 1/4”

o NOTA: Os materiais utilizados no produto estao em
conformidade com as normas de qualidade da 4gua, C E &Sﬁﬁ{%

CE e NSF. Os materiais sdo aprovados. 77

I sTALAcAo E MONTAGEM

INSTALACAQ DE ENTRADA DE AGUA NO EQUIPAMENTO

ENTRADA DE AGUA PELA PIA ENTRADA DE AGUA SOB A PIA Adaptador de entrada de dgua de 3/8 "
Extensao 3/4 x 3/4
(no jncluida
P !

= &7 Torneira de entrada Fechadas
S . de agua (1/4 ")
& - #

FIGURAA-3 b
Torneira de entrada de dgua (1/4 ") rir
FIGURAA-2 Adaptador de entrada

de agua de 3/8 "

1. Antes da instalacdo, feche a torneira de abastecimento de dgua fria, principal ou  Para obter mais f"foff"ﬂﬁfff
local (quadrado sob a torneira da pia). visite o tutorial em video:

2.Uma vez que a dgua restante foi purgada dos canos, instale o adaptador de
entrada de 4gua de 3/8 ”, fixando-o com fita de Teflon (figura A-2). E - E

3. Instale a torneira de 1/4 "de &gua no adaptador de conexdo de abastecimento
de &gua, usando fita de Teflon para evitar possiveis gotejamentos (figura A-3). ’-

4. Instale o tubo branco de 1/4 "na torneira de entrada de agua (1/4”) (observe que E
a torneira deve estar fechada).

s
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I NsTALAcAo E MONTAGEM
INSTALACION DEL GRIFO

1. Caso seja necessario furar bancada ou pia, a torneira de dgua pura deve / \
ser instalada com cuidado de acordo com seu uso e estética. Vocé podera
comegar a furar pela bancada ou pia, deixando espago suficiente para a
instalagdo da gaxeta, porca e unido na parte inferior da pia ou bancada.
Caso contrario, vocé pode perfurar no lugar errado. L{

:?J

2. Se vocé perfurar uma cuba de méarmore, granito ceramico, laminado ou
metal, precisara usar primeiro uma broca de 5 mm e depois uma de 12
mm, respectivamente. A broca deve ser usada em baixa velocidade e sem
rosqueamento. Se a bancada for revestida com betdo, deve ser furada

com broca de diamante. (figura A-4)
3. Insira a torneira no orificio, aperte as juntas e aperte as porcas.
O
o

4.E necessério purgar os filtros antes do uso para remover residuos de
carvao ativado, por exemplo.

- ¢ 4
, 3
o Arruela oot~ |
/ torneira g
&y \ ~= Para obter mais informagaes,
(1] — ; visite o tutorial em video:
FIGURAA-S Mangueira”| da mangueira "

R
FIGURA A-4

; EI

o NOTA: Se vocé ndo quiser furar uma pia ou bacia, pode usar uma torneira de 3 vias. Contactar o servio
técnico para proceder a substituicdo do adaptador de torneira usado por um adaptador de trés vias
por onde fluird dgua quente, fria e purificada (a torneira tem um custo adicional).

[=] e [m]

Instalando o colar de drenagem

1. E aconselhdvel instalar o colar de drenagem apés o sifdo da
pia, para evitar possiveis ruidos da rejeicéo do equipamento.

2. Faga um orificio de cerca de 6 mm de didmetro no tubo de
drenagem.

3. Posicione o colar de drenagem, levando em consideragéo
que os furos do colar e o furo feito correspondem.

4. Aperte os dois parafusos para prender o colar de drenagem.

Para obter mais informagbes, visite o tutorial em video:

El
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I NstaLAcAo E MONTAGEM

DIAGRAMA DE CONEXAQ DO EQUIPAMENTO

Como mostra a imagem:
(A) Entrada de agua. Conecte 0 tubo de entrada de agua a conexao “ENTRADA” do seu equipamento.
Conecte um tubo da conexdo “TAP” do seu equipamento a torneira de osmose reversa.

(©) Finalmente, conecte através do tubo branco de 1/4 ", a conexdo* DRENO "com o colar de
drenagem.

ATEN(/TO: Antes de conectar o tubo,

/ remova os plugues de sequranga das
conexoes de entrada do equipamento. Para

=
[ fazer isso, pressione o anel para dentro e

TORNEIRA

DE OSMOSE | puxe atampa para fora.

REVERSA

®4

* ENTRADADEAGUA ~

© wrormanTel
*Durante os primeiros dias apds a instalagdo, podem ser observadas
bolhas de ar na dgua.

*0 equipamento de tratamento de dgua funcionard melhor e por
mais tempo quanto mais for usado. Por este motivo, recomendamos
0 uso da dqua purificada para cozinhar, fazer chd, café, etc.

*Verifique se ndo hd vazamentos no equipamento.

*Em caso de vazamento de dqua, quebra do filtro, etc., feche a
vdlvula de abastecimento de dgua e repare a falha.

Agua quente néo deve ser fornecida ao equipamento de tratamento.

(aso contrdrio, todos os filtros serdo danificados e o equipamento
ficard fora da cobertura da garantia.

Importante: Néo se esquega de inserir a membrana (sem o pldstico
protetor) no recipiente porta-membrana antes de ligar o equipamento.

Vejaapdg. 37 “Substituicdo da membrana”para obter mais informacdes.
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. ARRANQUE DO EQUIPAMENTO

1. Verifique se todas as conexdes estdo estanques e sem vazamentos de agua.
2. Limpe o cartucho de carbono; desconecte o tubo da saida do filtro GAC—Fosfato para a membrana, levando—o

a um balde ou dreno.

3. Abra lentamente a torneira da entrada de agua e vocé vera como a agua negra
comega a sair do cano que acabamos de desligar. Assim que a agua negra (p6 de
carvao ativo) parar de sair, feche a entrada de agua e reconecte o tubo a membrana.

4. Abra a valvula do tanque (veja a imagem).

5. Abra novamente a torneira de entrada do equipamento e deixe—o funcionar por 2
horas. Decorrido este tempo, esvazie completamente o reservatorio (€ normal que a

agua saia preta, turva ou esbranquicada).

6. Repita esta operacdo 2 a 4 vezes até que a agua corra limpa (este processo sera

repetido a cada troca de filtro).

7. A partir de agora vocé podera consumir sua agua osmotica.
8. 0 tanque que vem no equipamento ja vem carregado com ar (0,5kg), em nenhum
caso vocé deve modifica—lo sem o consentimento do fabricante.

CHAVE ABERTA

. MANUTENGAO: Periodos de substituicdo de consumiveis

PERIODOS DE SUBSTITUIGAO DO CARTUCHO E DO FILTRO DE MEMBRANA

1. Filtro de sedimentos de 5 microns: Deve ser
substituido aproximadamente a cada 12 meses*.

2. Filtro de carvdo GAC: A vida 0til média do
cartucho é de 12 meses *.

3. Bloco de filtro de carvdo ativado de 12”: A
vida util do cartucho é de aproximadamente 12
meses, dependendo da quantidade de cloro na
agua e dos periodos de troca dos pré—filtros.

4. Membrana: A vida util da membrana é de

aproximadamente 2 anos, dependendo da
manutencao periodica*.

5. Pés—filtro de carvdo de coco: A vida dtil do
cartucho é de 12 meses™*.

Se 0 tubo de alimentagdo estiver danificado,
deve ser substituido por um tubo especialmente
preparado ou um tubo fornecido pelo fabricante
ou servigo técnico autorizado.

* En funcion de la calidad del agua de entrada.

. MANUTENGAO: Troque a almofada do sensor de vazamento

1. Quando ocorre um vazamento de agua, a almofada do sensor

de vazamento é rapidamente aumentada levantando a tampa do

detector de vazamento e, assim, fechando o fornecimento de agua. F 5o

2. Apos um vazamento, é necessario descartar e substituir a
almofada por uma nova. A nova almofada deve ser inserida no
receptaculo do detector de vazamento e a tampa abaixada para
restaurar o suprimento de agua para o sistema de osmose.

| BBAGUA HOME



. MANUTENGCAO: Protocolo de Saneamento

PASSOS A SEREM REALIZADOS ANTES DE SUBSTITUIR OS FILTROS USADOS

ltens necessarios (ndo incluidos):

e (S530145 FILTRO ROSCA DE 10 "% 1 un.

e (S521001.0 COTOVELO ROSCADO ¥ TUBO %4 2un.
e (S510004.0 KIT DE TUBULAGAOQ ¥4 1 un.

e (S561006.5 0SMOSIS SANITIZER 1 un.

Passos a seguir:

1. Feche a entrada de agua de entrada (imagem
1). Em seguida, abra a torneira da agua de
osmose (imagem 2), deixe escoar cerca de 3
litros de agua e feche—a.

2. Insira o filtro de 10” entre a entrada de agua
de entrada (imagem 1) e a conexdo de entrada
do equipamento (imagem 3).

3. Abra o filtro de 10” e despeje todo o contetdo
do recipiente Sanitizer (imagem 4). =

4. Feche o filtro e abra a entrada de agua de NE
entrada do equipamento. )

5. Deixe o Sanitizer inserido no filtro de 10”
fluir para o equipamento por cerca de 20 a 30
minutos.

6. Decorrido o tempo, feche a entrada de agua
do equipamento e abra a torneira (imagem 2),
até que a agua pare de sair (sairdo cerca de 5
litros de agua; se ndo sair essa quantidade ver
secdo “Solugao de problemas” do manual).

7. Depois de esvaziado, verifique a presséo
interna do tanque do equipamento com a ajuda
de um mandémetro (a valvula de ar do tanque
esta localizada na base do tanque).

A presséo deve ser de aproximadamente 7

psi (0,5 bar). Caso contrario, infle ou esvazie a
camara de ar do reservatorio, até que a pressao
indicada seja atingida.

8. Agora vocé pode alterar os filtros conforme
indicado no manual.

9. Certifique—se de deixar a torneira de entrada
de &gua para o equipamento aberta.

10. Agora o sistema esta convenientemente
higienizado.
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. MANUTENGAO: Troca de filtros e troca da membrana

TROCA DE FILTRO

1. Feche a entrada de dgua do equipamento, desconecte o equipamento e feche a torneira do tanque.
2. Abra a torneira do equipamento e deixe escoar toda a dgua osmdtica.
3. Assim que a 4gua parar de sair da torneira, procederemos a substituigao dos filtros.
4. Remova os conectores de entrada e saida do filtro do filtro de sedimentos de 5 microns.
5. Execute a mesma operagéo com os cartuchos:
- Filtro de carvdo ativado GAC.
- Bloco de filtro de carbono.

6. Abra a entrada de agua para o equipamento e purgue o cartucho de carbono da seguinte forma:
A. Desconecte a tubulagéo da saida do filtro GAC para a membrana, levando a um balde ou dreno.
B. Lentamente, abra a torneira da entrada de dgua e vocé vera como a dgua negra comega a sair do
cano que acabamos de desconectar. Assim que a agua negra (p6 de carvéo ativo) parar de sair, feche a
entrada de agua e reconecte o tubo @ membrana.
C. Abra a valvula de admissdo novamente e deixe o equipamento funcionar por 2 horas. Apds 2 horas,
esvazie completamente o reservatorio (€ normal que a agua saia preta, turva ou esbranquigada).
D. Repita esta operagdo 2 a 4 vezes até que a agua corra limpa (este processo sera repetido a cada
troca de filtro).

Assim que a &gua turva parar de sair do tubo (para o recipiente), feche a entrada de dgua e parafuse o
tubo de volta na vélvula hidraulica.

SUBSTITUINDO O FILTRO DE POS-CARVAO

1. Feche o abastecimento de dgua e abra a torneira da dgua potavel.
2. Remova o cotovelo de saida, bem como o “T” na entrada do pds-filtro.
3. Coloque tudo de volta no novo filtro de postagem.

D‘feiioa%eu:a‘“a D‘fe@f‘j‘; ‘;Zueg”ada 0 AVISO: A marca FLOW no filtro mostra a
diregdo da saida de dqua. Certifique-se de

/ \ . o o
Cf:l Illll Ll__l_l colocd-lo na posigdo correta (na diregdo do

fluxo de dgua).

Conector

o Agua quente ndo deve ser fornecida ao equipamento de tratamento.
(aso contrdrio, todos os filtros serdo danificados e o equipamento ficard fora da cobertura da garantia.

BBAGUA HOME



. MANUTENGAO: Troca de filtros e troca da membrana

SUBSTITUIGAO DE MEMBRANA

1. Desconecte 0 plugue da tomada elétrica (para conjunto de bomba compacto).
2. Feche a entrada de &gua do equipamento.

3. Desconecte o tubo de entrada do compartimento da membrana.

4. Desenrosque a tampa do recipiente da membrana girando-a no sentido hordrio.

5. Remova a membrana usada do recipiente e limpe o interior. Umedega ou lubrifique os 2 anéis de vedagao
localizados na parte inferior da nova membrana para que fique devidamente encaixada.

6. Insira com cuidado o novo diafragma na caixa, do lado com os 2 O-rings primeiro, até que ele pare.
Certifique-se de que a membrana se encaixe corretamente na caixa.

Apos instalar a membrana, aparafuse a tampa do invélucro da membrana de volta e aperte manualmente.
Substitua a tubulagdo da mesma maneira.

Finalmente, posicione corretamente a junta no lado da entrada de dgua da membrana. Abra a entrada
de dgua de entrada do equipamento para limpar o filtro de membrana recém-instalado. Deixe o sistema
funcionar por aproximadamente 2 horas. Decorrido esse tempo, é recomendavel esvaziar o tanque. Apds
0 préximo enchimento do tanque, vocé podera beber dgua.

Jaco

»

ATENCAO !!
Aprimeira dgua fornecida ao equipamento deve ser descartada
» @ depois de passar pelos filtros. Em nenhum caso deve entrar em
contato com o tanque e o pds-filtro de carbono.

o Certifique-se de conectar o plugue a tomada elétrica nos
Néo se esqueca de usar luvas. modelos com bomba.

Se vocé fez a manutencdo do equipamento, certifigue—se de verificd—lo da sequinte forma:

1. Certifique-se de que nenhum parafuso, cabo ou outra peca foi deixada fora do computador.
2. Certifique-se de que todas as conexdes estejam no lugar.
3. Conecte 0 cabo de alimentagéo a uma tomada elétrica adequada (para o conjunto da bomba).

4. Se ocorrer algum problema, desconecte o cabo de alimentagdo o mais rdpido possivel e verifique o
equipamento para encontrar a causa do problema. Guarde-o e verifique novamente.
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. MANUTENGAO: Precaucdes de uso

PRECAUCOES DE USO DO EQUIPAMENTO QUE ESTENDE SUA VIDA

0 equipamento de tratamento de agua foi projetado
para facil instalagdo e manutengdo. E fundamental
ndo exceder os periodos recomendados de
substituicdo do filtro de cartucho e usar o
equipamento corretamente. Se a manutengéo e 0s
reparos necessarios ndo forem realizados, a vida
(til do equipamento e a eficacia das membranas
serdo reduzidas. Essas situagdes podem levar ao
cancelamento do certificado de garantia.

Para garantir que seu equipamento funcione

adequadamente e para prolongar sua vida util, 0s

seguintes pontos devem ser considerados. Caso

contrario, a garantia sera anulada.

* (0 equipamento ndo deve ser utilizado com agua
cuja temperatura ultrapasse 30 C.

* 0 equipamento deve ser colocado ou reparado
em uma superficie plana.

» N&o toque nas valvulas do equipamento, exceto
quando necessario.
* (O equipamento inclui um redutor de pressdo na
entrada de dgua do equipamento de osmose
reversa para protegé-lo contra variagbes de
pressao.
Certifique-se de que a manutengdo periodica é
realizada dentro do prazo e pelo servigo técnico
autorizado.
Se 0 equipamento ndo for usado por longos
periodos, feche o abastecimento de agua. Se
desejar colocar 0 equipamento novamente em
operagéo, siga o procedimento de inicializagéo.
Mantenha o equipamento limpo regularmente
com pano Umido e evite 0 uso de limpadores
abrasivos e corrosivos.

B ARRANQUE APGS A MANUTENGAO

Abra as valvulas e depois 0 abastecimento de agua.
Abra a torneira de osmose reversa e examine todo o
sistema para ver se ha vazamentos.

Agora vocé pode desfrutar de dgua de qualidade
com seguranga.

B RANsPORTE E MANUSEID

Primeiro, siga os regulamentos de salde e
seguranga ocupacional.

¢ Drene a dgua do tanque antes de transportar e
manusear o0 equipamento.

Desligue a alimentagao de agua do reservatrio
e, se 0 modelo do equipamento possuir bomba,
desconecte cuidadosamente a tomada da rede
elétrica.

Desmonte o0 equipamento com cuidado.

* Ndo deixe 0 equipamento pendurado em um
lugar mais alto.

| BBAGUA HOME

Abra a entrada de
agua de entrada para o
equipamento conforme
mostrado na figura.

* Coloque todas as pegas no mesmo lugar para
gvitar que se percam.

e Armazene 0 equipamento em local seco e
fechado.

* Preste atengdo para evitar que o equipamento
seja derrubado, quebrado, sacudido ou
esmagado durante o transporte e manuseio.
Certifique-se de que ndo seja danificado pelo
calor, umidade ou poeira. Mantenha-o longe da
exposicao ao sol.

Nossos servigos técnicos autorizados podem
ajuda-lo a evitar danos imprevistos durante o
transporte e manuseio.



B conoicoes oE GaRANTIA

GARANTIA

DEVOLUGGES

Todos 0s nossos produtos tém 3 anos de garantia,
de acordo com a Lei das Garantias 7/2021,
aplicavel desde 01.01.2022. Esta garantia €
vdlida a partir da data de fornecimento, desde
que seja apresentado o alvara de entrega e/ou
fatura, bem como a documentagdo que comprove
que as manutengdes indicadas foram realizadas
dentro dos prazos. A garantia ndo cobre a
substituicdo de pegas sujeitas a desgaste natural
(membranas, cartuchos e material filtrante),
nem danos resultantes da falta de manutengéo,
golpes ou outras ndo conformidades que sejam
consequéncia de uso indevido do equipamento,
instalagdo incorreta ou circunstancias externas
aos equipamentos. Os custos de envio e devolugao
associados a gestdo da garantia serdo da
responsabilidade do cliente.

INFORMAGOES SOBRE 0S RISCOS
POTENCIAIS PARA O MEIO AMBIENTE
EA SAUQE DAS PESSOAS DURANTE A
OPERACAO

(O piso onde o equipamento elétrico é colocado
deve ser seco e isolado.

e A utilizagdo do equipamento ndo implica
qualquer ato que constitua uma ameaga ao meio
ambiente ou a salde das pessoas.

* Quando o seu equipamento chegar ao fim da
vida (til, leve-0 a uma central de reciclagem.

Ndo sera aceite qualquer devolugdo que ndo
tenha sido previamente autorizada pela nossa
empresa e sempre acompanhada do alvara de
compra e do nosso nimero de RMA (NUmero
de devolugdo). Nao serdo aceites devolugbes de
materiais descontinuados ou produtos especiais. A
devolugdo ndo sera aceite caso 0 equipamento ou
componente ndo se encontre na sua embalagem
original, caso em que 0 custo da embalagem sera
deduzido do valor da devolugo.

INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANGA,
MEIO AMBIENTE E DIREITOS DO CONSUMIDOR

INFORMAGOES SOBRE USO EFICIENTE EM
TERMOS DE CONSUMO DE ENERGIA

¢ Se vocé ndo usar 0 equipamento de tratamento
de agua com bomba por mais de 3 dias,
desligue o equipamento e desconecte o plugue
da tomada elétrica.

e (Cuidado para ndo deixar a torneira aberta.

¢ Se a tensdo estiver muito alta ou muito baixa,
desconecte a eletricidade para evitar danos ao
equipamento e cONSUMO eXcessivo de energia.

* Evite desperdicar agua.

Nao exponha o equipamento a luz solar direta

nem coloque-o proximo a aparelhos emissores

de calor.

Uma nova fonte que economiza
energia e respeita o meio ambiente.

MANUAL DO USUARIO |
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. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

0 DISPOSITIVO NAO
FUNCIONA

SEM PRODUTO (AGUA
DEPURADA) OU FLUXO
DE AGUA RESIDUAL

FLUXO DE [\GUA LENTO
0U NAO HA PRODUTO,
MAS SIM FLUXO DE
AGUA RESIDUAL

0 DEPOSITO ESTA CHEIO

EMBORA HAJA FLUXO
DE AGUA RESIDUAL

FUGAS NO DISPOSITIVO

ODOR E SABOR
DESAGRADAVEIS DA
AGUA DEPURADA

NAO HA FLUXO DE AGUA
RESIDUAL

POUCO FLUXO DE
AGUA DEPURADA NA
TORNEIRA

BBAGUA HOME

Causa possivel

Nao ha abastecimento de dgua.

Procedimento

Verifique se entra dgua no sistema.

A ligacao a fonte de alimentagao
estd avariada.

Verifique as ligagdes elétricas.

0 adaptador esté danificado.

Substitua-o0 ou contacto o servico técnico.

0 comutador de pressao baixa
estd avariado.

Substitua-o ou contacto o servigo técnico.

A vélvula de abastecimento de
4gua esta fechada.

Abra a valvula de abastecimento de agua.

Os filtros estdo obstruidos.

Substitua-os.

Recomenda-se substituir o limitador de fluxo.

A membrana esta obstruida ou

gasta. Substitua a membrana.
A vélvula de verificacdo estd L

avariada. Substitua-a.

0 depdsito de armazenamento Substitua-o.

estd avariado.

A presséo é demasiado alta ou
baixa.

A bomba devera ser usada para d4gua com baixa
presséo e o uso do redutor de pressao é recomendado
para dgua com pressao alta.

A vélvula de verificacdo estd
avariada.

Substitua-a.

A ligagéo esté avariada.

Verifique todas as ligagdes.

0Os extremos dos tubos ndo estao
corretamente cortados.

Retire os tubos com fugas, corte os extremos retos e
volte a colocé-los.

As juntas ndo estdo corretamente
colocadas.

Coloque-as bem.

Os filtros de cartucho estao
gastos.

Substitua os filtros se tiverem sido usados durante
mais de 6 meses.

0 nivel de pH € baixo.

0 nivel de pH ideal estd entre 7 e 8. Se tiver um valor
inferior, pega ao servigo técnico a instalagao de um
pés-filtro remineralizador. (N&o esta coberto pela
garantia).

Ha bactérias no equipamento.

Desinfete 0 equipamento.

0 limitador de fluxo esta
obstruido.

Substitua-o.

A data de manutengéo dos filtros
venceu.

Substitua os filtros e os elementos de membrana.

0 depdsito de armazenamento
estd avariado.

Substitua-o ou verifique a pressdo do seu depdsito.
A pressdo adequada é: 0,5 kg / 7 psi, em vazio (sem
4gua).




. DESMANTELAMENTO DO EQUIPAMENTO

As imagens mostradas podem ser diferentes do produto na caixa.
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Bl componentes Do EquipAMENTO

NUMERO  DESCRIPCION

1 Membrana

2 Tanque pressurizado

3 Torneira

4 Bomba de presséo (somente modelo premium)
5 Transformador (somente modelo premium)

6 Pressostato minimo (somente modelo premium)
7 Pressostato maximo (somente modelo premium)
8 Cotovelo anti-retorno

9 Torneira de agua 1/4

10 Adaptador de dgua 3/8

1 Pipeline 1/4

12 Restritor

13 Valvula solendide de entrada (somente modelo premium)
14 Sensor de vazamento

15 Almofada do sensor de vazamento

16 Colar de drenagem

17 Conector 1/4”-T,1/4"-P
18 Conector 1/4”-T, 3/8”-P
19 Conector “T” espiga

20 Passa partigao

21 Conector 1/4” x 1/4" T
22 Conector “U”

23 Conector espiga 1/4”

24 Filtro de sedimentos 12”
25 Filtro de carbono CTO 12”

26 Filtro de carbono granular 12"
27 Filtro de poste de carbono GAC
28 Junta do conector 9 x 2 mm
29 Junta do conector 14 x 2 mm
30 Clipe de membrana / filtro pos
31 Capa inferior (sistema)

32 Capa superior (equipo)
33 Suporte de filtro

34 Parafuso 5 x 10 mm
35 Recipiente da membrana
36 Conector de saida do tanque pressurizado

37 Clipe duplo 2,5" x 2,5”

38 Chave Tubo 1/4 x Tubo 1/4 T
39 Solendide de valvula elétrica
40 Adaptador de cabo elétrico
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. PERGUNTAS MAIS FREQUENTES

“Com que frequéncia os filtros devem ser
substituidos?”

Depende das propriedades, da qualidade do
abastecimento de &gua e da frequéncia de uso
do sistema. Recomenda-se substituir os filtros a
cada 12 meses. Recomendamos a substituicdo do
cartucho do pds-filtro de carbono uma vez por ano
e da membrana a cada dois anos.

“Recentemente, substitui os cartuchos e a
agua esta turva. E normal?”

Depois de substituir os filtros, vocé precisara deixar
a agua correr por alguns minutos. Como os filtros
de carvao sdo feitos de materiais naturais, agua
turva ou preta pode fluir por um tempo (10-15
minutos). Deixe a torneira aberta e feche a valvula
do tanque. Deixe a agua correr até que fique clara.

“Nao uso o sistema com frequéncia,
isso afeta a vida dtil dos filtros e da
membrana?”

A data de substituicdo dos filtros ndo muda;
Organismos vivos  (microbios, —bactérias) se
acomodam nos filtros durante a filtragem. Portanto,
0 primeiro contato com a agua € considerado 0
inicio do periodo de reposicdo. O menor uso do
sistema afeta apenas o periodo de substituicdo da
membrana.

“Posso montar o equipamento e substituir
os filtros sozinho?”

Se pode. No entanto, qualquer outra pratica
ndo realizada por um provedor de Servigos ndo
autorizado pode anular a garantia. Se o servigo for
realizado por pessoal autorizado, o equipamento
continuara a ser coberto pela garantia até a data
de vencimento da garantia.

. SERVIGO TECNICO AUTORIZADO E FORNECEDOR DE PEGAS DE REPOSIGAO

Co«JgT L«

WE ® WATER

Av. Vallés, n° 728

Pol. Industrial Can Petit

08227 Terrassa - Barcelona (Spain)
Tel.: (+34)93 783 33 92

O email: comercial@bbagua.com
www.bbagua.com

0 (ontate o vendedor, fornecedor, agente ou escritdrio de repre-
sentagdo onde vocé adquiriu o produto. O periodo de garantia
doproduto é de 3 anos. Durante este periodo, vocé pode entrar
em contato conosco em caso de qualquer dano ou defeito que
ndo seja consequéncia do uso incorreto.

MANUAL DO USUARIO
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B servicos POs-VENDA

BbAgua coloca a sua disposi¢cdo um servigo técnico de ambito nacional. O nosso SAT
conta com mais de 30 anos de experiéncia e com o Titulo de Manipulador de Alimentos-
Agua.

Instalagéio
Colocagdo em funcionamento, deslocagéo, méo de obra e materiais.

Osmose Inversa: Instalagdo padrdo sob o lava-loiga da sua cozinha, desde que este
mével ndo disponha de gavetas ou que exista espaco livre suficiente para a instalagao.

Descalcificador: Para realizar a instalagdo padrdo de um descalcificador é necessério
dispor de pontos de agua a vista, tomada elétrica de 220V e um esgoto. Este prego inclui
ma&o de obra e materiais para instalagées a uma distancia maxima de 2 metros entre o
equipamento e o ponto de agua. N&o inclui pré-instalagao de canalizagdo nem trabalhos
de alvenaria.

Pack Osmose Inversa + Descalcificador: Instalacdo padrdo sob o lava-loica da sua
cozinha, desde que este movel ndo disponha de gavetas ou que exista espago livre
suficiente para a instalagéo.

Colocagédo em funcionamento

Servigo de verificagéo da instalagdo e adequagdo da programagédo do eq-
uipamento de acordo com as suas necessidades. Deve solicitd-lo durante
os primeiros 3 meses apés a compra do equipamento. Deslocagédo e méo de
obra incluidas. Néo inclui retificagéo da instalagéo.

Osmose Inversa / Descalcificador / Osmose Inversa + Descalcificador

Programas de manutengdéio

Consulte o seu distribuidor local sobre as vantagens de contratar o pro-
grama de manuteng¢do anual. O programa de manutencgéo sé podera ser
adquirido no momento da instalagéo do seu equipamento BbAgua.

Outros servigos Digitalize o cédigo QR para con-
Deslocacdo, Deslocagao Plus, Mao de sultar os pregos dos servigos:
obra, Materiais e/ou pegas de substituigao,
Pré-visita, Transporte.

Prazos de atuagéio

No prazo de 24 a 48 horas o cliente sera
contactado para agendar o dia e a hora do
servigo contratado. No prazo de 7 a 10 dias
Uteis serd realizado o servigo contratado
(excetuando situagdes excecionais).

https://bbagua.com/pt-pt/solicita-a-
instalacao-servico-tecnico/

| BBAGUA HOME



. MANUAL ATUALIZADO

Aviso: O manual de instru¢des pode sofrer atualizagdes e/ou corregdes.

Digitalize o QR para consultar
a dltima versé@o do manual
de instrugdes.

https://l.ead.me/bgZvhY

Tem alguma davida? Podemos

ajuda-lo com a instalagdo? info@bbagua.com
Contacte-nos através do nosso website
ou ligando para o nosso nimero de www.bbagua.com

atendimento ao cliente gratuito. @ (+34) 937833392

Obrigado por confiar na BbAgua!
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DEAR CUSTOMER:

Our water treatment systems use reverse 0Smosis,
one of the most advanced technologies in the
world.

The water treatment systems are designed to
remove physical, chemical, and microbiological
impurities from water, producing water of a quality
suitable for human consumption.

These systems produce the highest quality water
to meet domestic consumption needs. They allow
you to enjoy the true taste of food and beverages.

The water treatment systems provide you with safe
and healthy water. The product is manufactured
in modern, environmentally friendly facilities. It is
recommended to read the manual carefully before
using the product, which has been meticulously
manufactured.

DEFINITIONS OF THE SYMBOLS

“Thank you for choosing

our product”

Cce

PACKAGING INFORMATION

USED IN THE MANUAL
Important Information and Equipment

o Usage Recommendations
& Fire Risk
A Electric Shock Warning

& Warnings of Hazards to Life and Property

& Hot Surface Warning

The packaging materials are made from
recyclable materials in accordance with

national regulations.

Y,

e

ﬁ Packaging waste should not be disposed of
with household or other types of waste.

Collect all packaging waste and take it to a
recycling center.
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. GENERAL INFORMATION

What Is REVERSE OSMOSIS?

Reverse osmosis is a filtration process that, through
several stages, removes up to 95% of the different
impurities and mineral salts present in water. (TDS:
Total Dissolved Solids, measured in ppm [1 ppm
=10 mg/l)).

It is a process in which water passes through a
semipermeable membrane and becomes a solution
of lower concentration. In the naturally occurring
0SMOSIS Process, reverse 0smosis is achieved
by applying pressure to a more concentrated
environment. When pressurized, water passes
toward a less concentrated environment.

The semipermeable membranes used in reverse
osmosis systems have a pore diameter of 0.0001
microns. Water molecules are smaller than the
pore diameter and have a neutral electrical charge.
For this reason, water molecules can easily pass
through the membranes. However, ions and
molecules with positive and negative charges, as
well as bacteria and viruses present in the water,
cannot pass through the membranes because they
are larger than 0.0001 microns and are discharged
through the drain.

Reverse osmosis is the most suitable water
treatment method for the removal of ions through
advanced filtration.

Advantages of Reverse Osmosis

The equipment is designed to operate with
minimum water pressure. It does not require the
use of chemical products and produces high-
quality water. It is manufactured as a compact unit
that can be easily installed anywhere thanks to its
small dimensions.

Reverse osmosis water treatment equipment
improves the taste and quality of water. It reduces
odors and sediments while reducing chlorine by
up to 99%. It also reduces contaminants such as
lead, copper, barium, chromium, mercury, sodium,
cadmium, fluoride, nitrite, nitrate, and selenium
that may be present in water.

With your reverse osmosis system, you will enjoy
water that can be drunk directly from the tap and
used for cooking, improving the taste of food. Enjoy
coffee and tea with full flavor, creaminess, and
aroma. You will obtain healthy, low-mineral water
that is ideal for low-sodium diets.

Water treatment systems will provide economical
and efficient service for many years, provided
they are used in accordance with the installation
and assembly instructions and the technical
specifications described in this manual.

This equipment may only be used for the purpose
for which it has been designed and in accordance
with the technical specifications described in the
brochure and the user manual. Maintenance and
repair tasks must be carried out in accordance
with the instructions in the user manual and using
original parts supplied by an authorized technical
service.

USER MANUAL
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. GENERAL INFORMATION

REVERSE OSMOSIS REMOVAL TABLE

Aluminum 97-98
Ammonium 85-95
Arsenic 94-96
Magnesium 96-98
Bicarbonates 95-96
Bromide 93-96
Cadmium 96-98
Calcium 96-98
Chlorine 94-95
Chromate 90-98
Chromium 96-98
Copper 97-99
Cyanide 90-95
Fluoride 94-96
Iron 98-99
Lead 96-98
Manganese 96-98

. PRINCIPLE OF OPERATION

STAGES OF THE REVERSE OSMOSIS
PROCESS

The water supply passes through the following
stages:

e STAGE 1: 5-micron compact sediment filter.
The sediment prefilter retains materials and
suspended particles in the water and protects
the subsequent filtration stages, especially the
membrane. (1 mm = 1000 microns).

e STAGE 2: Compact granular activated carbon
filter. It removes substances harmful to human
health and to the membrane by retaining organic
substances and high levels of chlorine and
chlorine compounds.

| BBAGUA HOME

Nickel 97-99
Nitrates 93-96
Phosphates +99
Potassium 92
Radioactivity 95-98
Radium 97
Selenium 97
Silica 85-90
Silver 95-97
Sodium 92-98
Sulfate +99
Zinc 98-99
Boron 50-70
Borate 30-50
Mercury 96-98
Bacteria +99
Viruses +99

STAGE 3: Compact carbon block filter. It is used
for finer particle filtration by retaining suspended
matter in the water.

STAGE 4: Membrane. The pores of the semi-
permeable membrane retain minerals, bacteria,
viruses, and heavy metals present in the water
by 95-98%, and the impurities are discharged
through the drain.

STAGE 5: Final carbon filter (post-carbon filter).
The water passes through the carbon filter in the
last stage to provide clean, great-tasting, and
safe drinking water.



. POINTS TO CONSIDER BEFORE INSTALLING THE EQUIPMENT

The water temperature used by the water
treatment system must be between a minimum
of 5 °C and a maximum of 30 °C. Operating the
unit at temperatures below 5 °C involves a risk
of freezing, while temperatures above 30 °C may
cause damage to the filters.

First, it is necessary to choose a suitable location for
installing the water treatment unit. When selecting
the installation site, its proximity to the cold-water
supply line of the reverse osmosis system and to

If the unit is used above the limit values mentioned
in the technical specifications section of the user
manual, the water supplied by the product will
not have the required quality. Use of such a water
supply will result in variations in the replacement
intervals of the filters and membrane.

The inlet pressure must be between 3 and 5 bar
for water treatment units without a pump, and
between 1 and 3 bar for units with a pump. The
optimal operating pressure is 3 bar. If the inlet

the drain must be considered, and sufficient free
space must be left to allow work on the unit in the
event of a malfunction or filter replacement.

pressure exceeds 4 bar, it is recommended to
install a pressure reducer to prevent increased
discharge of wastewater. Do not connect the unit
to a power supply before installation. Our company
will not be responsible for any problems caused by
failure to comply with the above warnings.

The water treatment unit has been designed for
use with public mains water in accordance with the
legislation in force in the country of installation. If
the origin and specifications of non-potable water
are unknown, the water must be analyzed before
proceeding with the installation of the unit in order
to verify its suitability.

Accessories and cartridges

To ensure proper operation of the unit, make
sure to use accessories and cartridges
supplied by BbAgua.

Troubleshooting

If the unit fails, please disconnect it from
the water supply immediately.

Maintenance Emergency calls

Do not remove any parts from the unit in For any assistance, please call
order to avoid leaks or damage. (+34) 93 783 33 92.
Temperature Repair service

Please use the product in a dry place with a
water temperature of 4-38 °C. Do not install
the unit in a location exposed to direct sunlight.

This unit must be repaired by qualified personnel
designated by BbAgua.

Antifreeze

Do not store or expose the unit to
temperatures below 0 °C.

Humidity
If the unit is not used for a long period of time,
keep the reverse osmosis membrane moist.

> [ >

According to Directive 2011/95 on general product safety: This appliance may be used by children aged 8 and over if they have been
given supervision or instructions concerning the safe use of the appliance and if they understand the hazards involved. Cleaning and
maintenance tasks must not be carried out by children unless they are over 8 years of age and under adult supervision. Keep the appliance
and its power cord out of the reach of children under 8 years of age. Children must not play with the appliance. // The appliance may
be used by persons with physical, sensory, or mental disabilities, or with a lack of experience and knowledge, provided they have been
given supervision or instructions concerning the safe use of the appliance and understand the hazards involved. // If the power cord is
damaged, it must be replaced by the manufacturer, the distributor, an authorized service center, or similarly qualified personnel in order
to avoid hazards. // This system is designed to be used by skilled or trained users in: shops, light industry, and farms; or for commercial
and domestic use by non—professional users. // Do not store explosive substances such as aerosols with a flammable propellant in this
appliance. // The pipes supplied with the appliance must be used for installation. Old pipes must not be reused. // WARNING: To avoid
hazards due to instability of the appliance, it must be fixed in accordance with the instructions. // The appliance must not be immersed.
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. INSTALLATION KIT

— D

7  Drain saddle

8  Leaksensor *™*

Inlet water shut-off
1 2 Membrane 3 valve (1/4)
Pump transformer 3/8 water inlet [
4 (pump model) 5 adapter 6 Tubing
I,
| :g

(

Replacement leak
° sensor pad =

@® User manual and warranty

*The pipe should be cut according to the distance between the equipment and the connection
points: drain, water supply, and the location of the equipment’s faucet.

**The leak sensor already comes with a pad installed.

***The kit includes a spare pad; keep it in its bag in a dry place, away from moisture.

BBAGUA HOME




. TECHNICAL DATA OF THE EQUIPMENT

TECHNICAL SPECIFICATIONS
WITH PUMP WITHOUT PUMP

Minimum inlet water temperature 5°C 5°C

Maximum inlet water temperature 30°C 30°C

Minimum inlet pressure 1 bar 3 bar
Maximum inlet pressure 3 bar 5 bar

Maximum total inlet TDS (ppm) 2500 ppm 1500 ppm

Inlet diameter 1/4” 1/4”

with CE and NSF water quality standards. C E &Sﬁﬁ{%

o NOTE: The materials used in this product comply @

The materials are certified.

. INSTALLATION AND ASSEMBLY

INSTALLATION OF THE WATER INLET

WATER INLET ABOVE THE SINK WATER INLET UNDER THE SINK 3/8" water inlet adapter
3/4 x 3/4 extension
(not included,
3/4 x 1/4 x 3/4 water inlet T
adapter (not included)
ﬂ Inlet water shut-off Closed
N valve (1/4)
P o H
FIGURE A-3 ‘ Open

Inlet water shut-off valve (1/4")

FIGURE A-2 3/8” water inlet

adapter

1. Before beginning the installation, close the cold water supply valve (angle stop ~ for more ""forf"?ffo{% please
under the sink), whether it is the main or local valve. refer to the tutorial video:

2. Once the remaining water in the pipes has been drained, install the 3/8” water
inlet adapter, securing it with Teflon tape (Figure A-2). E - E

3. Install the 1/4” water shut-off valve onto the water supply adapter, using Teflon
tape to prevent possible leaks (Figure A-3). ’-

4. Connect the 1/4” white tubing to the 1/4” inlet water shut-off valve (make sure E
the valve is closed).
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. INSTALLATION AND ASSEMBLY

FAUCET INSTALLATION

1. If itis necessary to drill a countertop or sink, the purified water faucet must / \
be installed carefully, taking into account both its use and aesthetics. You
should start drilling the countertop or sink while leaving enough space for
the installation of the gasket, nut, and connection underneath the sink or
countertop. Otherwise, you could drill in the wrong spot. L{

:?J

2. If drilling a marble, granite, ceramic, laminate, or metal sink, first use a 5
mm drill bit and then a 12 mm bit, respectively. The drill should be used at
low speed and without hammering. If the countertop is covered with tiled
concrete, a diamond drill bit must be used (Figure A-4).

3. Insert the faucet into the hole, adjust the gaskets, and tighten the nuts. g
O
o
3
3

4.1t is necessary to flush the filters before use to remove residues such as

activated carbon.
\ _ g
/
Nt Faucet -
/ Washer body | . .
G = 0r more Information, piease
N R formation, pl

(1] Hosa,__ 2ot refer to the tutorial video:

connection
1 E

FIGURE A-5 Flexible <~
hose

o NOTE: If you do not wish to drill a sink or basin, you can use a 3-way faucet. Contact the technical
service to replace the existing faucet adapter with a 3-way adapter, which will allow hot, cold, and
purified water to flow (the faucet carries an additional charge).

[=] e [m]

DRAIN COLLAR INSTALLATION

1.1t is recommended to install the drain saddle after the sink
trap to prevent possible noise from the unit's wastewater
discharge.

2. Drill a hole approximately 6 mm in diameter in the drain
pipe.

3. Place the drain saddle, making sure the holes in the saddle
align with the hole you drilled.

4. Tighten the two screws to secure the drain saddle.

For more information, please refer to the tutorial video:

El
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. INSTALLATION AND ASSEMBLY

EQUIPMENT CONNECTION DIAGRAM

As shown in the figure:
(A) Water inlet: Connect the tubing from the inlet water valve to the “INLET” connection on your unit.

Faucet connection: Connect a tube from the “FAUCET” connection on your unit to the reverse
osmosis faucet.

@ Drain connection: Finally, connect the 1/4” white tubing from the “DRAIN” connection to the drain
saddle.

/ 0 CAUTION: Before connecting the tubing,

=) remove the safety plugs from the unit’s
inlet connections. To do this, press the ring
gg\ﬁgg% inward and pull the plug out.
FAUCET T 1

II
®4

WATER INLET ~ ~

© wrortanT

*During the first few days after installation, air bubbles may appear z @
in the water.

*The water treatment unit will perform better and last longer the
more it is used. For this reason, it is recommended to use the purified

water for cooking, making tea, coffee, etc. @
*Check that there are no leaks in the unit. %
— 1|
*In case of water leaks, broken filters, or other issues, close the : @
/2

water supply valve and repair the faults.

*Do not supply hot water to the unit. Doing so will damage all
filters, and the unit will no longer be covered under warranty.

IMPORTANT: Do not forget to insert the membrane (without the
protective plastic) into the membrane housing before commissioning
the unit. See “Membrane Replacement” for more information.
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. EQUIPMENT COMMISSIONING

1. Check that all connections are secure and free of water leaks.
2. Flush the carbon cartridge: Disconnect the tubing running from the GAC—Phosphate filter outlet to

the membrane and direct it to a bucket or drain.

3. Slowly open the water supply valve and observe black water coming out
of the disconnected tube. Once the black water (activated carbon dust) stops
flowing, close the water supply and reconnect the tube to the membrane.

4. Open the tank valve (see image).

5. Reopen the inlet valve to the unit and let it run for 2 hours. After this time,
completely empty the tank (it is normal for the water to appear black, cloudy,

or whitish).

6. Repeat this operation 2—4 times until the water runs clear (this process

should be repeated with every filter change).

7. From now on, your reverse osmosis water is ready for consumption.
8. The tank supplied with the unit comes pre—charged with air (0.5 kg); under §
no circumstances should you modify it without the manufacturer’s consent.

CLOSED VALVE

OPEN VALVE

. MAINTENANCE: Filter and membrane replacement periods

FILTER AND MEMBRANE REPLACEMENT PERIODS

1. 5—micron sediment filter: Should be replaced
approximately every 12 months™.

2. GAC carbon filter: The cartridge’s average
lifespan is 12 months*.

3. 12” activated carbon block filter; The cartridge
lasts approximately 12 months, depending
on the chlorine content in the water and the
replacement intervals of the pre—filters.

4. Membrane: The membrane’s lifespan is
approximately 2 years, depending on periodic
maintenance™.

5. Coconut carbon post—filter: The cartridge’s
lifespan is 12 months*.

If the feed tubing is damaged, it must be replaced
with a specially prepared tube or a tube supplied
by the manufacturer or authorized service center.

*Depending on the quality of the inlet water.

. MAINTENANCE: Leak sensor pad replacement

1. When a water leak occurs, the leak sensor pad expands rapidly,
lifting the cover of the leak detector and cutting off the water supply.

2. After a leak, the pad must be discarded and replaced with a new
one. Insert the new pad into the leak detector housing and close the
cover to restore the water supply to the reverse osmosis system.

| BBAGUA HOME
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. MAINTENANCE: Sanitization protocol

STEPS TO FOLLOW BEFORE REPLACING USED FILTERS

Required items (not included):
e (S530145 10” %4” Threaded Filter — 1 pc

* (S521001.0 %" Threaded Elbow %" Tube — 2 pcs

¢ (GS510004.0 ¥4” Tubing Kit — 1 pc
¢ GS561006.5 Reverse Osmosis Sanitizer — 1 pc

Steps to follow:

1. Close the water inlet valve (Image 1). Then
open the reverse osmosis faucet (Image 2), let
approximately 3 liters of water flow out, and then
close it.

2. Install the 10” filter between the water inlet
(Image 1) and the inlet connection to the unit
(Image 3).

3. Open the 10” filter and pour the entire contents
of the Sanitizer into it (Image 4).

4. Close the filter and open the water inlet valve
to the unit.

5. Let the Sanitizer inside the 10” filter flow
through the unit for about 20-30 minutes.

6. After this time, close the water inlet to the unit
and open the faucet (Image 2) until no water
flows (approximately 5 liters of water will come
out; if this amount is not reached, refer to the
“Troubleshooting” section of the manual).

7.0nce emptied, check the internal pressure
of the unit’s tank using a pressure gauge (the
air valve is located at the base of the tank). The
pressure should be approximately 7 psi (0.5 bar).
If not, inflate or deflate the tank’s air chamber
until the correct pressure is reached.

8. You can now replace the filters as indicated
in the manual.

9. Make sure to leave the unit’s water inlet valve
open.

10. The system is now properly sanitized.
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. MAINTENANCE: Filter and membrane replacement

FILTER REPLACEMENT

1. Close the unit’s water inlet valve, disconnect the unit, and close the tank valve.
2. Open the unit’s faucet and allow all the reverse osmosis water to drain.

3. Once no more water comes out of the faucet, proceed with replacing the filters.
4. Remove the inlet and outlet connectors from the 5-micron sediment filter.

5. Perform the same operation for the following cartridges:
- GAC activated carbon filter.
- Carbon block filter.

6. Open the unit’s water inlet valve and flush the carbon cartridge as follows:
A. Disconnect the tubing running from the GAC filter outlet to the membrane and direct it to a bucket or
drain.
B. Slowly open the water supply valve and observe black water coming out of the disconnected tube.
Once the black water (activated carbon dust) stops flowing, close the water supply and reconnect the
tube to the membrane.
C. Reopen the inlet valve and let the unit run for 2 hours. After 2 hours, completely drain the tank (it is
normal for the water to appear black, cloudy, or whitish).
D. Repeat this operation 2—4 times until the water runs clear (this process should be repeated with every
filter change).

Once the water coming out of the tubing (into the container) is no longer cloudy, close the water inlet valve
and reconnect the tubing to the hydraulic valve.

REPLACING THE CARBON POST-FILTER

1. Close the water supply and open the drinking water faucet.
2. Remove the outlet elbow as well as the “T” at the post-filter inlet.
3. Reinstall everything onto the new post-filter.

Water outlet direction Water inlet direction o WARNING: The FLOW mark on the filter

/ \ indicates the direction of water flow. Make
A e ap

sure to install it in the correct position
(following the water flow direction).

Connector

o Do not supply hot water to the water treatment unit. Otherwise, all filters will be damaged,
and the unit will no longer be covered under warranty.
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. MAINTENANGE: Filter Replacement and Membrane Replacement

MEMBRANE REPLACEMENT

1. Unplug the unit from the electrical outlet (for compact units with a pump).
2. Close the water inlet valve to the unit.

3. Disconnect the inlet tubing from the membrane housing.

4. Unscrew the membrane housing cap by turning it to the right.

5. Remove the used membrane from the housing and clean the interior. Moisten or lubricate the two
0-rings located at the bottom of the new membrane to ensure proper seating.

6. Carefully insert the new membrane into the housing, inserting the side with the two 0-rings first, until it
stops. Make sure the membrane fits correctly in the housing.

After installing the membrane, screw the housing cap back on and tighten it manually. Reattach the tubing

in the same way. Finally, correctly install the fitting on the water inlet side of the membrane.

Open the unit's water inlet valve to flush the newly installed membrane filter. Let the system run for
approximately 2 hours. After this time, it is recommended to drain the tank. Once the tank refills, the water
is ready for consumption.

Jaco

»

B B o ATTENTION !!

The first water supplied to the unit must be discarded after
» @ passing through the filters. Under no circumstances should it
come into contact with the tank or the carbon post-filter.

0 Do not forget to plug in the unit for models equipped
Do not forget to wear gloves. with apump.

If you have performed maintenance on the unit, make sure to check it as follows:

1. Ensure that no screws, wires, or other parts are left outside the unit.
2. Make sure all connections are properly reinstalled.
3. Plug the power cord into a suitable electrical outlet (for units with a pump).

4. If any problem occurs, unplug the power cord immediately, then inspect the unit to determine the cause
of the issue. Maintain it as needed and check again.
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. MAINTENANCE: Equipment usage precautions

PRECAUTIONS FOR USING THE UNIT TO EXTEND ITS LIFESPAN

The water treatment unit has been designed for
easy installation and maintenance. It is crucial
not to exceed the recommended cartridge filter
replacement intervals and to use the unit properly.
Failure to carry out necessary maintenance and
repairs will reduce the unit’s lifespan and the
efficiency of the membranes. Such situations may
void the warranty certificate.

To ensure your unit operates correctly and to extend
its lifespan, the following points must be observed.
Failure to do so will void the warranty:

» The unit must not be used with water exceeding
30 °C.

* The unit must be placed or serviced on a flat
surface.

* Do not touch the unit's valves except when
necessary.

 The unitincludes a pressure reducer at the water
inlet to protect the reverse osmosis system from
pressure fluctuations.

* Ensure periodic maintenance is performed on
time by authorized service personnel.

« If the unit will not be used for extended periods,
close the water supply. To restart the unit, follow
the commissioning procedure.

» Keep the unit clean by regularly wiping it with a
damp cloth and avoid using abrasive or corrosive
cleaners.

. COMMISSIONING AFTER MAINTENANCE

Open the valves, then the water supply. Open the
reverse osmosis faucet and inspect the entire
system for leaks.

You can now safely enjoy high-quality water.

Open the unit’s water
inlet valve as shown
in the figure.

B 7RANSPORT AND HANDLING

First, follow occupational
guidelines.

 Drain the tank before transporting or handling
the unit.

Close the tank’s water supply, and if the unit
model has a pump, carefully unplug it from the
electrical outlet.

Disassemble the unit carefully.
Do not let the unit hang from a height.

health and safety

| BBAGUA HOME

* Keep all parts together in the same place to
avoid losing them.

e Store the unit in a dry, enclosed location.

* Take care to prevent the unit from falling,
breaking, being jolted, or crushed during
transport and handling. Ensure it is not damaged
by heat, moisture, or dust. Keep it away from
direct sunlight.

e Qur authorized service centers can help you
avoid unexpected damage during transport and
handling.



B warranTY TERMS

WARRANTY

RETURNS

All our products come with a 3-year warranty in
accordance with Warranty Law 7/2021, applicable
since 01.01.2022. This warranty is valid from the
date of supply, provided that the delivery note and/
or invoice is presented, as well as documentation
confirming that the recommended maintenance
has been carried out on time. The warranty does
not cover the replacement of parts subject to
natural wear and tear (membranes, cartridges,
and filter media), or damage resulting from lack of
maintenance, impacts, or other non-conformities
caused by improper use of the unit, incorrect
installation, or circumstances beyond the control
of the unit. Shipping and return costs associated
with warranty claims are the responsibility of the
customer.

INFORMATION ON POTENTIAL HAZARDS TO
THE ENVIRONMENT AND HUMAN HEALTH
DURING OPERATION

» The surface on which electrical equipment is
placed must be dry and insulated.

* The use of the unit does not pose any threat to
the environment or human health.

* When your unit reaches the end of its useful life,
take it to a recycling center.

No returns will be accepted unless they have
been previously authorized by our company and
are accompanied by the purchase receipt and our
RMA number (Return Merchandise Authorization
number). Returns of discontinued materials or
special products will not be accepted. Returns will
not be accepted if the unit or component is not in
its original packaging; in such cases, the cost of
the packaging will be deducted from the refund
amount.

IMPORTANT SAFETY, ENVIRONMENTAL,
AND CONSUMER INFORMATION

INFORMATION ON EFFICIENT USE IN TERMS
OF ENERGY CONSUMPTION

o If the water treatment unit with pump is not used
for more than 3 days, turn off the unit and unplug
it from the power outlet.

* Take care not to leave the faucet open.

* |f the voltage is too high or too low, disconnect
the electricity to avoid both damage to the unit
and excessive energy consumption.

» Avoid wasting water.

Do not expose the unit to direct sunlight or place
it near heat-emitting appliances.

A new energy-saving and
environmentally ﬁiendly water source.

USER MANUAL |

61



Problem

THE UNIT DOES NOT
WORK

NO PRODUCT (PURIFIED
WATER) OR ONLY
WASTEWATER FLOW

SLOW WATER FLOW
OR NO PRODUCT BUT
WASTEWATER PRESENT

TANK IS FULL BUT
WASTEWATER IS
FLOWING

LEAKS IN THE UNIT

UNPLEASANT TASTE
OR ODOR IN PURIFIED
WATER

NO WASTEWATER FLOW

LOW PURIFIED WATER
FLOW AT THE FAUCET

| BBAGUA HOME

B rrousLesHooTING

Possible Cause

No water supply.

Procedure

Check if water is entering the system.

Electrical connection is faulty.

Check the electrical connections.

Adapter is damaged.

Replace it or contact authorized service.

Low-pressure switch is faulty.

Replace it or contact authorized service.

Water supply valve is closed.

Open the water supply valve.

Filters are clogged.

Replace the filters.

Replace the flow restrictor.

Membrane is clogged or worn.

Replace the membrane.

Check valve is faulty.

Replace the check valve.

Storage tank is faulty.

Replace the tank.

Water pressure is too high or
too low.

Use the pump for low-pressure water and a pressure
reducer for high-pressure water.

Check valve is faulty.

Replace the check valve.

Connection is faulty.

Check all connections.

Tube ends are not cut properly.

Remove the leaking tubes, cut ends straight, and
reconnect.

0-rings are not properly seated.

Reinstall correctly.

Cartridge filters are worn out.

Replace filters if used for more than 6 months.

Low pH level.

Ideal pH is 7-8. If lower, contact service to install a
remineralizing post-filter (not covered by warranty).

Bacteria present in the system.

Disinfect the unit.

Flow restrictor is blocked.

Replace the flow restrictor.

Filter maintenance date has
expired.

Replace the filters and membrane elements.

Storage tank is faulty.

Replace the tank or check tank pressure. Proper
pressure: 0.5 kg / 7 psi, empty (no water).




. UNIT EXPLODED VIEW

The images shown may differ from the actual product included in the box.
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. EQUIPMENT COMPONENTS

NUMBER  DESCRIPTION

BBAGUA HOME

1 Membrane

2 Pressurized tank

3 Faucet

4 Pressure pump (premium model only)
5 Transformer (premium model only)

6 Low-pressure switch (premium model only)
7 High-pressure switch (premium model only)
8 Check valve elbow

9 1/4” water inlet valve

10 3/8” water inlet adapter

1 1/4” tubing

12 Flow restrictor

13 Inlet solenoid valve (premium model only)
14 Leak sensor

15 Leak sensor pad

16 Drain collar

17 1/4” connector — T, 1/4” — P

18 1/4” connector — T, 3/8" — P

19 Barb “T” connector

20 Bulkhead fitting

21 1/4” x 1/4” T connector

22 “U” connector

23 1/4” barb connector

24 12" sediment filter

25 12" CTO carbon filter

26 12" granular carbon filter

27 GAC carbon post-filter

28 Connector O-ring 9 x 2 mm

29 Connector O-ring 14 x 2 mm

30 Membrane/post-filter clip

31 Lower housing (unit)

32 Upper housing (unit)

33 Filter bracket

34 Screw 5 x 10 mm

35 Membrane housing

36 Pressurized tank outlet connector

37 Double clip 2.5" x 2.5”

38 1/4” x 1/4” T tube valve

39 Solenoid valve electrical cable

40 Electrical cable adapter




Bl FrequenTLy AskeD auesTioNs

"How often should the filters be replaced?"

It depends on the properties and quality of the
water supply and the frequency of system use.
It is recommended to replace the filters every
12 months. We recommend replacing the post—
activated carbon filter cartridge once a year and
the membrane every two years.

"I recently replaced the cartridges and the
water is cloudy. Is this normal?"

After replacing the filters, you should let the
water run for a few minutes. Since carbon filters
are made from natural materials, it is normal for
cloudy or black water to flow for a short period
(around 10-15 minutes). Leave the faucet open
and close the tank valve. Let the water run until
it becomes clear.

“I don’t use the system frequently. Does
this affect the lifespan of the filters and
membrane?"

The filter replacement schedule does not change;
living organisms (microbes, bacteria) accumulate
in the filters during filtration. Therefore, the first
contact with water is considered the start of
the replacement period. Less frequent use only
affects the replacement period of the membrane.

"Can | assemble the unit and replace the
filters myself?"

Yes, you can. However, any other maintenance or
service not performed by an authorized service
provider may void the warranty. If the service
is carried out by authorized personnel, the unit
will remain covered under warranty until its
expiration date.

. AUTHORIZED SERVICE AND SPARE PARTS PROVIDER

i« JT L« Z

WE ® WATER

Av. Vallés, n° 728

Pol. Industrial Can Petit

08227 Terrassa - Barcelona (Spain)
Tel.: (+34) 937833392

E-mail: comercial@bbagua.com
www.bbagua.com

o Contact the seller, supplier, agent, or representative office
where you purchased the product. The product has a 3-year
warranty. During this period, you may contact us regarding
any damage or defects that are not the result of improper use.
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. AFTER-SALES SERVICE

BbAgua offers you a nationwide technical service. Our Technical Assistance Service (SAT)
has more than 30 years of experience and holds the Food-Water Handler Certification.

Installation
Commissioning, travel, labor, and materials

Reverse Osmosis: Standard installation under the kitchen sink, provided that the cabinet
has no drawers or has sufficient free space for installation.

Softener: To carry out the standard installation of a water softener, visible water
connections, a 220V electrical outlet, and a drain are required. This price includes labor
and materials for installations at a maximum distance of 2 meters between the equipment
and the water connection. It does not include plumbing pre-installation or masonry work.

Reverse Osmosis + Softener Pack: Standard installation under the kitchen sink, provided
that the cabinet has no drawers or has sufficient free space for installation.

Commissioning

Service for verifying the installation and adjusting the equipment program-
ming according to your needs. It must be requested within the first 3 months
from the purchase of the equipment. Travel and labor included. It does not
include correction of the installation.

Reverse Osmosis / Softener / Reverse Osmosis + Softener

Maintenance Programs

Consult your local distributor about the benefits of contracting the annual
maintenance program. The maintenance program can only be purchased at
the time of installation of your BbAgua equipment.

Other Services
Travel, Travel Plus, Labor, Materials and/
or spare parts, Pre-Visit, Transport. Scan the QR code
to check service prices:
Response Times

Within 24-48 hours, the customer will be
contacted to arrange the day and time of
the contracted service. The service will
be carried out within 7-10 business days
(except in exceptional situations).

https://bbagua.com/en/
technical-service/
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. UPDATED MANUAL

Warning: The instruction manual may be subject to updates and/or corrections.

Scan the QR code to view
the latest version of the
instruction manual.

https://l.ead.me/bgZvhY

Do you have any questions? Can
we help you with the installation? @ info@bbagua.com

Contact us through our website
or by calling our toll-free customer

service number. @ (+34) 937833392
Thank you for trusting BbAgua!

www.bbagua.com
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WE @ WATER

Av. Vallés, n° 728
Pol. Industrial Can Petit
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Tel.: (+34) 93 783 33 92
E-mail: comercial@bbagua.com
www.bbagua.com



